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SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
SEALY =R 3,000 3,000 0
307 gl2tol & 3,000 3,000 0
04 DIZFSHAIAIRI 2 = 3,000 3,000 0
OlEALM =2 3,000,000& = 13l 3,000
IOt =2 R 1,000 1,000 0
307 glz2tol & 1,000 1,000 0
04 QIZFHALALH 2 = 1,000 1,000 0
OXHGtEY =2H 1,000,000 = 13l 1,000
FSAEY =20 2,000 2,000 0
307 21201 A 2,000 2,000 0
04 QI2bSHAIAIRI 2 = 2,000 2,000 0
OXsAEY =2 2,000,000& = 13l 2,000
ZHESEY =2 1,500 1,500 0
307 21201 A 1,500 1,500 0
04 QIZFHALAIR B = 1,500 1,500 0
OZHMESLM =2H 1,500,000& * 13| 1,500
I AMES BRAH =2 6,000 6,000 0
307 gl2tol & 6,000 6,000 0
04 DIZHHALALSE E X 6,000 6,000 0
OHM &S EAHM 2 =2
6,000,000& = 13l 6,000
=l EAT 6,000 6,000 0
307 21201 A 6,000 6,000 0
04 DIZHHALALSE E X 6,000 6,000 0
Ol EAT 6,000,000& = 13l 6,000
S0l &4LE JIEGHA 4,500 4,500 0
307 glz2tol & 4,500 4,500 0
04 DI2ZHHALALSE E X 4,500 4,500 0
OS01H L& JIEH AL 4,500,000& = 13 4,500
S A4LE JEgHA 2,000 2,000 0
307 glz2+ol & 2,000 2,000 0
04 QIZFHALAIH E = 2,000 2,000 0
o=240 H4IE JIEHA  2,000,000& * 123 2,000
FoH 3.123 JIE @A 9,000 8,100 900
307 21201 A 9,000 8,100 900
04 QIZFHALAIH B = 9,000 8,100 900
O=2H 3.12= JIZ& A 9,000,000& ~ 12 9,000
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307 gl2tol & 9,000 9,000 0
04 DI2ZHHALALSE E X 9,000 9,000 0
O0¥H 3.12= JIS& A 9,000,000& = 13 9,000
LEHALE SR =& 13,464,248 11,929,590 1,534,658
= 3,847,553
Xl 2,643,840
< 1,114,770
Al 5,858,085
SIME Jledd =4 4,405,975 4,480,397 AT4,422
Xl 2,643,840
=) 341,922
Al 1,420,213
QXA =& 14,500 30,888 A 16,388
201 €24 12,500 7,500 5,000
01 At 22l 12,500 7,500 5,000
QRZ=XNALE zo22X HFAS 5,000
OW=sWM 10,0008 * 453& 4,530
O8=+Y 70,000& » 1= 70
OL M= 400,000& = 1¥H 400
O=ESAHEMN M= 100,000& * 202 2,000
O=8gf20AM HA 10,0008 = 1505 * 32l 4,500
oO=sXaga el HX ¥ sEuA
1,000,000 1,000
203 YR =] 2,000 2,000 0
03 Al =AY R =& 2,000 2,000 0
OMEEXNHRF=T 2,000,000& 2,000
NS AeI =X 018 2= 9,560 31,560 A22,000
201 €24 600 600 0
02 =224l 600 600 0
OS2kt SEHEAMNANEYE SRS
50,000& = 123 600
203 &S =&l 8,000 10,000 A 2,000
03 AIHZ=XH 2 =AY 8,000 10,000 A 2,000
O=NZY o Y A4 FA
8,000,000 8,000
307 21201 A 960 960 0
01 222l 960 960 0
Odded Xk At X HI 10,000& = 8% = 12& 960
NEASEEZEAN 2 126,751 165,675 N 38,924
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OXNSASEFHS2AM At 30,000,000& 30,000
03 2AHMEE2IHIES 96,751 85,675 11,076
OXYGAEZEAN 2 96,751,000& 96,751
NASEE st W=sH dFH 2 NE(EUsE) 20,250 18,360 1,890
101 @14 dl 20,250 18,360 1,890
04 JIZtHZ2Z2XRHESE S 20,250 18,360 1,890
OMASE =310 SIS U&=
A& 2,250,000& = 191 » 9 A& 20,250
ABIZXE S At FA 179,000 203,000 A24,000
307 21201 A 179,000 179,000 0
02 It S AHE L 10,000 25,000 A 15,000
OMEI=SXE2S At 10,000, 000& 10,000
03 QIAHNHE2IHIEE 115,000 100,000 15,000
OA2=XEE 29 115,000, 000& 115,000
11 AL SXAIEE =X 54,000 54,000 0
OBIZFALSIE XA XA AL 54,000
OQZEAS S XA Aelad
200,000& = 1503l 30,000
OMISXNAE SAHL LS NS
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AZISXE2s AHE XA 10,000 0 10,000
< 2,000
Al 8,000
307 glz2tol & 10,000 0 10,000
< 2,000
Al 8,000
02 PIZHEHAHEE 10,000 0 10,000
OAMI=RNEAS 2 At XI& 10,000,000 10,000
< 2,000
Al 8,000
HFA AMSIEXUSE 15,000 0 15,000
307 glz2+ol & 15,000 0 15,000
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= 339,922
Al 793,152
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Al 8,430
02 =224l 3,500 3,500 0
OX YA MEIA EXALIY RERF
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Al 1,764
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1037/ 2S0HUHeE S HAEALS HI 3,724,871 0 3,724,871
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< 335,238
Al 782,223
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307 21201 A 254,000 254,000 0
11T MISRASEX 254,000 254,000 0
FEW 23 20,000,000& * 8 4 160,000
FL0t3 29| 94,000,000 = 10024 94,000
SXAIE Jlgtxd 9,058,273 7,449,193 1,609,080
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MBI EXAIE 22X 9,000 9,000 0
203 R =& 9,000 9,000 0
03 A F=XH S =AY 9,000 9,000 0
OAMA=X XNELEF 9,000,000 9,000
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OF=XNANEME &3 23,303,000& 23,303
= 16,312
Al 6,991
OFEXNAXNEME SZMA 23,297,000& 23,297
16,308
Al 6,989

H

AEMNY 243 =AY 40,000 0 40,000
16,000
24,000

= M

307 21201 & 40,000 0 40,000

16,000
24,000

= M

02 HAFHANEEE 40,000 0 40,000
R

=
EFE) 21,000,000& 21,000

8,400
12,600

= M

=g) 19,000,000& 19,000

7,600
11,400

= M

>
o
ry
HU
>
Q

2,476,640 1,845,926 630,714
2,228,976
74,299
173,365

= W

301 gEtE A= 589,340 405,926 183,414

530,406
17,680
41,254

= W

01 A28 H ==06l= 589,340 405,926 183,414
oxaZZ At 352,603,000& 352,603

317,343
10,578

o




SN =2XEYY
M 20| ZME A
e MASE JIgtx 4 (2 &HH)
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
Al 24,682
OXNEEHAZ 236,737,000 236,737
= 213,063
o= 7,102
Al 16,572
307 QI2t0| & 1,887,300 1,440,000 447 300
= 1,698,570
& 56,619
Al 132,111
05 QIZHREZ 1,887,300 1,440,000 447,300
OXEZ2Z ALY DIt E 1,887,300,000& 1,887,300
= 1,698,570
& 56,619
Al 132,111
IFAIIEH S 2 20| AFY 464,954 372,857 92,097
Xl 325,468
& 41,846
Al 97,640
308 NXIEHMSOIA 464,954 0 464,954
Xl 325,468
= 41,846
Al 97,640
10 212 SUHUSHEAEAE AT Y| 464,954 0 464,954
OJIAIZHY 8t2 =220 NJAE
464,954,000 464,954
Xl 325,468
& 41,846
Al 97,640
23 II28E=2 6,476,052 5,627,071 848,981
308 XAHXIEHSOIA 6,476,052 5,627,071 848,981
07 NIXSHHM2REES 2 6,476,052 5,627,071 848,981
09z=22022 AlblIEEZ2 6,476,052,000& 6,476,052
MASES 201274 Bgg, o) UdEEas 470,400 294,000 176,400
301 LBt A= 470,400 294,000 176,400
01 Al E & A 462 470,400 294,000 176,400
OMASE FVAALEE U LARIIQAL
g2 7,000 * 5,600 * 12&€ 470,400
MA SO 63,010,325 63,035,000 N 24,675
= 56,709,292
= 4,410,723
Al 1,890,310
301 Bt A= 63,010,325 63,035,000 N 24,675
= 56,709,292
== 4,410,723
Al 1,890,310
01 Al E & X 452 63,010,325 63,035,000 N 24 675




SH: 2D
M 20/ J|x M

G MNAS Jletx o (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
OMHZ 63,010,325,000& 63,010,325
= 56,709,292
= 4,410,723
Al 1,890,310
[ RNESPS =0 563,794 384,596 179,198
= 507,414
& 16,914
Al 39,466
301 et A= 563,794 384,596 179,198
= 507,414
& 16,914
Al 39,466
01 Al B & X 26 2 563,794 384,596 179,198
OdlMt&EH = 563,794 ,000& 563,794
= 507,414
= 16,914
Al 39,466
n=s2 159,899 157,020 2,879
308 XX SHHSOIH 159,899 157,020 2,879
08 wW=sJl&odistEx 159,899 157,020 2,879
onsz20 159,899, 000 159,899
AMNIIBEHEEBANAL =2 12,200 12,200 0
201 LBt 9H]| 12,200 12,200 0
01 AP 22| H| 2,000 2,000 0
OJZMEBEAHOY 2IES HE
100 = 20,0008 2,000
02 2224 H| 10,200 10,200 0
OMEe-8 -2 QREAIAHY 0|2
500& * 1,700 * 12& 10,200
22580 Y= =3k €3N (LIS EE 189,869 230,157 N40,288
)
= 170,882
Al 18,987
307 QI2t0| ™ 189,869 230, 157 N40,288
= 170,882
Al 18,987
11T A EXAIEEX 189,869 230, 157 N40,288
O3UINSSEH | AIE 189,869,000 189,869
= 170,882
Al 18,987
22580 Y= =3k €258 N (JYISES 673,791 910,449 A 236,658
1)
= 552,509
= 121,282

307 glztol & 673,791 910,449 N 236,658




SH: 2D
M 20/ J|x M

Sl HAS

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

i
2m

552,509
121,282

oy

qEx 673,791 910,449 N 236,658
O3 SSEII ALY 673,791,000& 673,791

552,509
121,282

o

S80l A= =342 €2 NI (FE5YIS 272,625 141,740 130,885
)

245,362
8,179
19,084

= 0N W

307 21201 & 272,625 141,740 130,885
245,362
8,179
19,084

= M W

A S XA E = 272,625 141,740 130,885
OHHE LIS SHFAY 272,625,000& 272,625
245,362
8,179
19,084

= N W

ru
Hy
or
Je
(=}
50
rr
4
i
pn
10
u
e
0
>
{0
[
e
N
0o
O
0

28,233 41,474 A 13,241

25,410
Al 2,823

H

307 glztol & 28,233 41,474 A 13,241

25,410
Al 2,823

H

11 At2l S XAt

&
ougslss

2X 28,233 41,474 A 13,241
A 28,233,000 28,233

25,410
Al 2,823

H

Atgelstel =0ix & 16,400 16,400 0
3,280
13,120

= M

301 et d = 16,400 16,400 0

3,280
Al 13,120

H

01 A28 H =dl= 16,400 16,400 0
O Fedlatl 2,000,000& = 3¥ 6,000

= 1,200
Al 4,800

ogxzs(&=) 800,000& = 13¢& 10,400
2,080
8,320

= M

HASE FHOH 21,748,252 14,859,880 6,888,372
19,425,330
1,546,326

776,596

Z W




SN =XFYD
Za: 2017

Sl HAS

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

FHs0 21,520,367 14,745,880 6,774,487
19,368,330
,506,426
645,611

= N H

301 et d = 19,620,367 13,545,880 6,074,487
17,658,330
, 373,426
588,611

= N H

01 A28 H =62 19,620,367 13,545,880 6,074,487
FH=0 19,620,367,000& 19,620,367

17,658,330
,373,426
588,611

= N H

403 A X EHS K= 0l A 1,900,000 1,200,000 700,000
1,710,000
133,000
57,000

= Hn W

S
il
=2
o}
o
]
m
A
40
Jo
>
©Q
[==

,900,000 1,200,000 700,000
1,900,000, 000& 1,900,000

,710,000
133,000
57,000

© o
1>
>
10 o

pa]
]
2

= M W

SOHEZMH FEHIHZALS 114,000 114,000 0
57,000
39,900
17,100

= N W

402 212t X201 & 114,000 114,000 0
57,000
39,900
17,100

= N W

03 212t Er AL HI 114,000 0 114,000
SHEZMH FEHIHEZALS 114,000
OAEEE dAHELDHI (S SAHl * 8.42%)

9,000,000& 9,000
4,500
3,150
1,350
FEOHEHIZ 105,000, 000& 105,000
52,500
36,750
156,750

= MW

= W

ASXNE=E =HXNE A 26,000 0 26,000

201

e
1
H0
0

26,000 0 26,000

|

01

>
N0
1]

24,000 0 24,000

il
-
{0
I
ju
0o
(]
U
e
s}
o]
[=s

©

100,000& * 202 » 12& 24,000




Y. B (3H) - HEAY - BES o A o SSa H RS2
02 3524l 2,000 0 2,000
OSsKN=e ARD =H6d X
100,000& * 20= 2,000
H=EXNHLEH 29 87,885 0 87,885
201 Bt A | 2,200 0 2,200
01 AP 22l Yl 2,200 0 2,200
OFHFEY FHEANUERZD &9 2,200,000& 2,200
301 dEtE A= 800 0 800
09 HAIAHI EA= 800 0 800
OFAHEXNUHEXA S4
&+ 10 *~ 108 800
307 212t01 & 61,067 0 61,067
05 A2t E = 61,067 0 61,067
FAHASXHE O 61,067,000& 61,067
401 Al HIL 200 3,000 0 3,000
01 Al &bl 3,000 0 3,000
OFHEXNHEH 222 ™
000,000& * 1JH A 3,000
405 XtabF SHI 20,818 0 20,818
01 AL 2B F SHI 20,818 0 20,818
OFHEXNHH 2 20,818
OYHer)(99m 2,000,000& * 2CH 4,000
OANRE A (A 200,000& = 24 400
O0lsSAaNEH 200,000& * 2H 400
OARE 9 (A 300,000& = 24 600
O&RFH ,400,000& = 2CH 2,800
OmglH(MEE 600,000& = 1CH 600
O&EX= AL ,500,000& = 1CH 5,500
O AT 600,000& = 1CH 600
OB 300,000& = 504 1,500
Ool¥E Hols 200,000& * 1H 200
Oolas o X 150,000& = 5JH 750
OEE 100,000& * 3CH 300
Oslelg "Hol=( &)
246,000& * 8H 1,968
Ozx9&8 Xt 150,000& = 8JH 1,200
2IEU(=EXNF ) 728,520 580,613 147,907
= 237,673
= 71,302
Al 419,545
Jl2& bl 68,744 113,853 A 45,109




SN =

X{ XH -
S =

=2l (e9: & 9)
- _ _ RE]
M- o9 (B H) - MEAY - B2 %Eﬁ HR=2
Jl2 &4l 68,744 113,853 A 45,109
201 gBt24d| 27,896 27,896 0
01 AP 22| H| 27,896 27,896 0
OJl2ge Ldlst= AL (JI=A])
500,0008 = 229 11,000
OSd|(JI=&Hl)
8,000 * 229 * 82 = 12& 16,896
202 044l 29,568 29,568 0]
01 2L I 29,568 29,568 0
OJl=Z& |
20,000 = 229 = 8L * 12&8 *x 70% 29,568
203 ¥ R =&t 11,280 11,280 0
01 JI22HE Y FFEH| 6,000 6,000 0
OJI=M(43) 6,000,000 6,000
04 EASHEIRFAH| 5,280 5,280 0
©OJ|=Z&H| 5,280
O30¢2! 0lat 400,000& = 12&€ 4,800
03090 =1 5,000& ~ 8% * 12& 480
HA2AH| 659,776 466,760 193,016
= 237,673
& 71,302
Al 350,801
MOtY =X (=21) 475,346 466,760 8,586
= 237,673
& 71,302
Al 166,371
101 2121 d| 475,346 466,760 8,586
= 237,673
& 71,302
Al 166,371
03 RINHAZ2 2 XNHE %= 475,346 466,760 8,586
OSe At Z2IAF XIR(15Y) 475,346
[@F=3¢; 377,626,000& 377,626
= 188,813
&< 56,644
Al 132,169
oz2s5x¢ 21,000,000 21,000
= 10,500
== 3,150
Al 7,350
O=&t| 23,400,000 23,400
= 11,700
= 3,510
Al 8,190
O&ALH 9,000,000& 9,000




SA: 2X™ 2
HE: HN2IFH(SNEHD)
chel: ol gyl (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 4,500
< 1,350
Al 3,150
OIELS 22,320,000 22,320
= 11,160
o= 3,348
Al 7,812
OXESHEXLE 5,000,000& 5,000
= 2,500
< 750
Al 1,750
o428 =2 10,000,000 10,000
= 5,000
= 1,500
Al 3,500
O I AlbH| 7,000,000& 7,000
= 3,500
< 1,050
Al 2,450
ol ALY 184,430 0 184,430
101 121 H| 184,430 0 184,430
02 JIEH& &2 %= 1,949 0 1,949
OAlIES EH A H =422
17« 1™« 20A12F ~ 128 1,949
03 RIAH2E*Z =2 &= 182,481 0 182,481
OS¢ Atd 2l A XK (159H) 117,400
OEAAE 27,000,000 27,000
O"&ESIIY 37,300,000 37,300
OfFE (s )224E 53,100,000 53,100
OLELR I X (ALSI 2 X A}) 43,839
oJlesus11) 2,474 610& * 12& 29,696
o2 123,730& * 128 1,485
o2&l 130,000 = 12& 1,560
O&H e 50,0008 = 12&€ 600
OIELSY 40,000 = 12&€ 480
OY &5y 1,237,300 * 23| 2,475
Oxhz224+4 17,140 = 30AI2F = 128 6,171
O I AtH| 91,440% = 15¢ 1,372
O=2%4a HARHA 21,242
(@)l Fals| 66,800& * 198 = 262 * 12& 20,842
O™ &ESIHYI 200,000 * 23| 400
S(SXNH) 92,702 51,567 41,135
TEDE I 92,702 51,567 41,135
o230 II2 S83H NE2 92,702 51,567 41,135




SN =NEH
(

HE: HRHS(SXNFHI)
el WRAHAHXS (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
701 JIEtSI HSEES 92,702 51,567 41,135
01 JIEtel HE &= 92,702 51,567 41,135

ton

£
Iy
oy

OFIE==40 92,702,000& 92,702

= S22




——
N = 0] &F AF S & AN A
20008 &= 20l A LB H SXNEH N ~ AMH MY
M Lol &0H el It
HY: Lo=NEA
Sl wol=X JBEY EERED
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
L QI & of o 1t 353,907,686 299,484,336 54,423,350
= 197,550,841
Jl 210,988
= 29,569,176
Al 126,576,681
LosXsA 258,988,357 217,130,487 41,857,870
= 147,914,102
J| 210,988
& 22,538,134
Al 88,325,133
Lol=EX JleXs 256,825,995 214,274,645 42,551,350
= 147,307,144
J| 210,988
o= 22,463,356
Al 86,844,507
Lol=sX bt A 1,056,500 1,022,500 34,000
201 et 9| 10,500 10,500 0
01 AR 22l ] 10,500 10,500 0
Oz MAALH S H422
250,000 = 2AH 500
OLQISHAF EZ1IH X & 100,000& * 100™¥ 10,000
203 SR F & 2,000 2,000 0
03 AIZH =X 2= X H| 2,000 2,000 0
ool IR =& 2,000,000 2,000
307 QI2t0| & 1,044,000 1,010,000 34,000
11T A EXAIEEX 1,044,000 1,010,000 34,000
=09 2 o F2o (10”) LS
10,0008 = 104,400 1,044,000
s L0 YAES 3,780 3,780 0
307 2iz2to| A 3,780 3,780 0
05 QIZ2t E 2 3,780 3,780 0
OJIEL2 dAIBES 52,500& * 129 » 6 3,780
Lol XEsArzss Y 25,200 25,200 0
307 QI2t0| & 25,200 25,200 0
11T A EXAIEEX 25,200 25,200 0
OLQIZAES(2HA) 25,200,000 25,200
A2y ddold 1 126,796 118,108 8,688
o 25,358
Al 101,438
307 212t0| & 126,796 118,108 8,688
o= 25,358
Al 101,438
1 AFSIE XA E X 126,796 118,108 8,688




2N
X ZH -
L= B

el

o
=
S|

FH H
e e re
J i o
==

o e
pal

=

3~

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

OZ=2Y =3lZzg 2| AEXR
31,699,000& * 200 A 2

= M

126,796

25,358
101,438

d2E 2gHIXE

,656,720

1,638,000

18,720

,656,720

1,638,000

18,720

,656,720
,656,720

1,638,000

18,720

= M W

,267,270

566,817
510,136

, 190,317

2,035,300

231,970

= MW

373,670
93,417
84,076

196,177

335,800

37,870

| 373,670,000&

= W

373,670

373,670
93,417
84,076

196,177

335,800

37,870

307 glz2tol ™

= N H

,893,600

473,400
426,060
994,140

1,699,500

194,100

1A SXAIE 2 =

ozzgdel 210,400,000&

1,683,200, 000&

= MW

= N H

,893,600

210,400
52,600
47,340

110,460

,683,200

420,800
378,720
883,680

1,699,500

194,100

Al

62,820

9,423
53,397

61,800

1,020

Al

62,820

9,423
53,397

61,800

1,020

01 At 22l 8l

ozzg:=

02
=
]
o
E
MO
o U
HU
Pl
o
*

H

Al

62,820

62,820

9,423
53,397

61,800

1,020

24,900

24,900




FH H

o1 2 01 21 Bt
IEDEE
o= JPEH

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 4,980
Al 19,920
307 2iz2to| A 24,900 24,900 0
= 4,980
Al 19,920
11T AISIEXAIEEX 24,900 24,900 0
OZ=E3IH WEH A 100,000 = 2499 24,900
& 4,980
Al 19,920
A2 E X2I0/AL 54,000 0 54,000
& 16,200
Al 37,800
307 QI2t0| ™ 54,000 0 54,000
& 16,200
Al 37,800
11 Al EXAIEEX 54,000 0 54,000
OdZE X210l AFY 54,000,000 54,000
o=t 16,200
Al 37,800
9088 H=2LIS0| AFY 1,503,791 1,452,455 51,336
& 451,137
Al 1,052,654
307 2Iz2t0| & 1,503,791 1,452,455 51,336
& 451,137
Al 1,052,654
11T A EXAIEEX 1,503,791 1,452,455 51,336
©9988 HELL0l AHY 1,503,791,000& 1,503,791
= 451,137
Al 1,052,654
Ust=2l3 AXZ MR2= 2 56,312 53,054 3,258
& 11,264
Al 45,048
307 gizto| A 56,312 53,054 3,258
& 11,264
Al 45,048
11T AISIEXAIEEX 56,312 53,054 3,258
OUgt2l3 29X 28,156,000& * 22 56,312
= 11,264
Al 45,048
Loty 29X 263,160 388,571 AN 125,411
307 QI2t0| ™ 263, 160 277,806 AN 14,646
11 A EXAIEEX 263,160 277,806 AN 14,646
ostol3 HFAKXNg 24 263, 160
OMSANARX S (2423]) 134,680,000 134,680
OsddARXNS(2123]) 128,480,000 128,480




L QI ZOH o It
CO=XEX
LQEX Jlgtxd )
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
CQIEH ALK 7,200 7,200 0
301 g4 = 7,200 7,200 0
09 SALAHIEA S 7,200 7,200 0
O QAL FOHA O HI
20,0003 = 30Y = 63| * 204 7,200
JHESY HHOIE D18 & A XI& 5,000 5,000 0
307 21201 A 5,000 5,000 0
04 DIZHHALALSE E X 5,000 5,000 0
OJE2AEY HHOIE J1g8&dAH XI&
5,000,000& = 13l 5,000
Lcolojd JIE e At 50,000 50,000 0
307 21201 A 50,000 50,000 0
04 QIZFHALAIH B = 50,000 50,000 0
Oy JIgd A 50,000,000& = 13l 50,000
HOIEZ U2l 10,000 10,000 0
307 21201 A 10,000 10,000 0
04 DIZHHALALSE E X 10,000 10,000 0
OQAOIE=Z U3 5,000,000 202 10,000
Lolet2Ee =23l 2,000 2,000 0
307 glz2tol & 2,000 2,000 0
04 DIZHHALALSE E X 2,000 2,000 0
Okeet2E 2ZMU3  2,000,000& * 10 2,000
ALIEY 29 1,620,000 1,500,000 120,000
307 glz2tol & 1,620,000 1,500,000 120,000
10 ALSISXAIEEE2EH EX 1,620,000 1,500,000 120,000
OALINZE 2¢ 270,000,000& * 6 2 1,620,000
Co=EX s (dRelEE) 2,441,500 2,432,760 8,740
201 et 6,800 6,800 0
01 At 22l 6,800 6,800 0
Ol ME=X 203 6,800
OkeolgdXtel AHEF=d ZAE 2,400,000 2,400
Ooghtel MEFE Z2iy &Y
220,000 * 204 4,400
301 et a = 2,434,700 2,425,960 8,740
09 &AL HI B &S 7,600 7,600 0
OXNg-eldXelAtd 2t&sl 8,000 » 950H 7,600
12 JIEHE4 = 2,427,100 2,418,360 8,740
OX Y=ol Xtel Ab (950 ) 2,427,100,000& 2,427,100




2N
X ZH -
L= B

el

FH H

o1 2 01 21 Bt
IEDEE
o= JPEH

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Colgxie 2E(2U8(NY9d)) 10,935,350 7,255,110 3,680,240
= 5,467,675
& 546,768
Al 4,920,907
307 2Iz2to| & 10,935,350 7,255,110 3,680,240
= 5,467,675
= 546,768
Al 4,920,907
11T A EXAIEEX 10,935,350 7,255,110 3,680,240
okodxte 29 (s3v8s(Nd9E))
10,935,350, 000 10,935,350
= 5,467,675
& 546,768
Al 4,920,907
LoldTte 2 (AEH) 1,621,500 1,845,900 A 224,400
= 810,750
= 81,075
Al 729,675
307 2Iz2t0| & 1,621,500 1,845,900 A 224,400
= 810,750
o 81,075
Al 729,675
11 A EXAIEEX 1,621,500 1,845,900 A 224,400
oxedxte 2H(AMEEH) 1,621,500,000& 1,621,500
= 810,750
&< 81,075
Al 729,675
Lol 2d(eEmMAH) 38,400 60,000 A 21,600
= 19,200
& 1,920
Al 17,280
307 giztol A 38,400 60,000 A 21,600
= 19,200
& 1,920
Al 17,280
11T A EXAIEEX 38,400 60,000 A 21,600
OLedxie 2H(oleEmAS) 38,400,000 38,400
= 19,200
o= 1,920
Al 17,280
Loldxie (LI MEolz) 1,066,806 736,632 330, 174
= 533,403
o= 53,340
Al 480,063
307 212t0| & 1,066,806 736,632 330, 174
= 533,403
o= 53,340
Al 480,063




2N
X ZH -
L= B

el

FH H
e e re
J i o
==

o
=
S|

o e
pal

3~

=
12

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
11T MIEXASEX 1,066,806 736,632 330,174
O XX (=D 2N )
1,066,806, 000& 1,066,806
= 533,403
< 53,340
Al 480,063
Cogitel 2 (AN 12J02|,9983& = X17101) 2,720,000 2,315,400 404,600
= 1,360,000
= 272,000
Al 1,088,000
307 glz2+ol & 2,720,000 2,315,400 404,600
= 1,360,000
< 272,000
Al 1,088,000
11T M3 Z2XASE EX 2,720,000 2,315,400 404,600
ool grtel 2L (==AH0 12242 ,9988&8 = X
2101) 2,720,000, 000& 2,720,000
= 1,360,000
< 272,000
Al 1,088,000
cogitel 2 (AN 9HE ,9988# =XI310I) 1,634,520 1,539,430 95,090
= 817,260
< 81,726
Al 735,534
307 glz2tol & 1,634,520 1,539,430 95,090
= 817,260
S 81,726
Al 735,534
11T M Z2XAIS EX 1,634,520 1,539,430 95,090
ool grel2Z (= =H0 9HE, 99888 =X
2101) 1,634,520,000& 1,634,520
= 817,260
< 81,726
Al 735,534
Cogdiiel 2 (M AMEIAE) 3,320,356 0 3,320,356
= 1,660,178
< 166,018
Al 1,494,160
307 glz2tol & 3,320,356 0 3,320,356
= 1,660,178
< 166,018
Al 1,494,160
11T M SRAISE EX 3,320,356 0 3,320,356
O Lolgditel 2 (M MHIAE)
3,320,356,000& 3,320,356
= 1,660,178
< 166,018
Al 1,494,160
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Off &t 24

=
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colaxtel XN (SXA)

H
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533,690

266,845
266,845

533,690

307 21201 &

H

Al

533,690

266,845
266,845

533,690

1A SXAIS 2 =

Ol Xtel At (= XHAI) 533,690,000&

H

Al

533,690

533,690

266,845
266,845

533,690

Jl

H

Al

421,977
210,988

42,198
168,791

464,076

A42,099

307 21201 A

mn <

Al

421,977
210,988

42,198
168,791

464,076

A42,099

1A XA E =

OSHL SSEM SsSAHHELENMEA 2

g 421,977,000

J|

421,977

421,977
210,988

42,198
168,791

464,076

A 42,099

= Hn W

150,000
105,000
13,500
31,500

100,000

50,000

307 21201 A

= Hn

150,000
105,000
13,500
31,500

100,000

50,000

11 A2 S XA

B=x
OSHARAAUSIIALE

150,000, 000&

= N H

150,000

150,000

105,000
13,500
31,500

100,000

50,000

-

re
I
0t

Jl

mt

Ml

= Hn A

2,519,800
1,762,930
227,061
529,809

1,437,398

1,082,402

307 glztol &

= N W

2,519,800
1,762,930
227,061
529,809

1,437,398

1,082,402

2,519,800,000&

2,519,800
2,519,800

1,437,398

1,082,402
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Mo LoI=XEX
Sl wol=X JBEY EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 1,762,930
= 227,061
Al 529,809
Lo SESESEAMH A 1,161,900 1,108,971 52,929
= 813,300
< 104,580
Al 244,020
308 X EHHSOIA 1,161,900 1,108,971 52,929
= 813,300
< 104,580
Al 244,020
10 37/ 2S0HUHeB&EEALS I 1,161,900 1,108,971 52,929
O ssSEEAMEA XY 1,161,900, 000& 1,161,900
= 813,300
< 104,580
Al 244,020
EIJAFA LA KT 4,624 3,710 914
= 3,250
< 416
Al 958
308 XXM SOIA 4,624 3,710 914
= 3,250
< 416
Al 958
10 I 2 SOICHetE & & 2 E A I 4,624 3,710 914
O IIJLALA Bl A 4,624,000 4,624
= 3,250
< 416
Al 958
HAS MOt QI ALAR BHE ALY 634,200 634,200 0
307 21201 A 634,200 634,200 0
11 AL SXAEE X 634,200 634,200 0
OMASTHI =LA A S AL (722F)
634,200,000 634,200
Z2AY 234 AY 906,800 979,650 AT2,850
307 21201 A 906,800 979,650 AT2,850
11T MISXASEEX 906,800 979,650 AT2,850
OZZAYRIZAAG (130HL)
906,800, 000& 906,800
LoItEs N3 480,671 464,250 16,421
307 21201 A 480,671 464,250 16,421
11T MISAASEX 480,671 464,250 16,421
oLota2diN2(SH) 440,671
O=2gHI(150HA) 239,858,000 239,858




M Lol &0H el It
HY: Lo=NEA
Sl wol=X JBEY EERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
OZ24ldl 3,500 * 2,295%H x 253 200,813
ool 2HXA(L23l)
20,000,000 * 2002 40,000
SAZ2H HEYN otz 29 25,000 25,000 0
307 giztol A 25,000 25,000 0]
11T AISIEXAIEEX 25,000 25,000 0
OELZ2F HEd LeltEs)d 291
25,000,000 25,000
Iz 2 189,654,151 163,821,700 25,832,451
= 132,757,906
== 11,379,249
Al 45,516,996
301 LBt A= 189,654,151 163,821,700 25,832,451
= 132,757,906
== 11,379,249
Al 45,516,996
01 Al E & A 46 2 189,654,151 163,821,700 25,832,451
OPIES S 189,654, 151,000& 189,654,151
= 132,757,906
& 11,379,249
Al 45,516,996
Losia 249 2,765,000 2,650,000 115,000
307 QI2t0| ™ 2,765,000 2,650,000 115,000
05 QIZtREZ 2,765,000 2,650,000 115,000
oLe=Ex&29 (5MA)
553,000,000 * 504 A& 2,765,000
LOIUZAIE 29XH 847,564 855,451 NT,887
= 593,294
= 76,281
Al 177,989
307 QI2t01 & 847,564 855,451 AT ,887
= 593,294
& 76,281
Al 177,989
10 A SXNANEEHESIGHEX 847,564 855,451 AT ,887
OLQIUZAIE 2E X 847,564 ,000& 847,564
= 593,294
= 76,281
Al 177,989
LOIQCAAE 29 XJ 15,289,560 12,035,405 3,254,155
o=t 8,103,467
Al 7,186,093
301 LBt A= 15,289,560 12,035,405 3,254,155
= 8,103,467
Al 7,186,093
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HY: Lo=NEA
Sl wol=X JBEY EERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %E& HRE2
01 Al E & A 452 15,289,560 12,035,405 3,254,155
OEQQAAAL X 15,289,560,000& 15,289,560
= 8,103,467
Al 7,186,093
o2y E2XAE 29X 25,200 28,200 A 3,000
= 7,560
Al 17,640
307 QI2t0| ™ 25,200 28,200 A 3,000
= 7,560
Al 17,640
10 A SXNANEEHESIHEX 25,200 28,200 A 3,000
OMeI2d 2XNAE 2E XA (5MA)
25,200,000 25,200
= 7,560
Al 17,640
LOFAESAE T2 29 139,340 133,000 6,340
307 giztol A 139,340 133,000 6,340
11T AISIEXAIEEX 139,340 133,000 6,340
ong=s22 & 29|
139,340,000& * 100 A 139,340
MOt Ml A D& K& 8,395,275 4,286,300 4,108,975
301 et A= 7,303,905 3,283,200 4,020,705
01 Al E & A 462 7,303,905 3,283,200 4,020,705
OMIIZ20H X 7,303,905,000& 7,303,905
307 QI2t0| ™ 1,091,370 1,003, 100 88,270
10 Al SXNANEEESIHEX 1,091,370 1,003, 100 88,270
OMIL=EXANE SHX(7THA)
155,910,000& * 700 A 1,091,370
THOTEI| U2 X HAS AR A A 72,362 58,544 13,818
= 36, 181
= 10,854
Al 25,327
307 gizto| A 72,362 58,544 13,818
= 36, 181
& 10,854
Al 25,327
11T A EXAIEEX 72,362 58,544 13,818
OMIMIEI A2 XS AE KR A H
72,362,000 72,362
= 36, 181
& 10,854
Al 25,327
ENLQ ESANIAAMEH 29 225,000 2,000 223,000
307 giztol A 195,000 0 195,000
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05 RIZHRI & 3 195,000 0 195,000
O=AHLo SENIALH 29 195,000, 000& 195,000
405 TtabF S| 30,000 0 30,000
01 AL EFFH S 30,000 0 30,000
O=Hke SEXNJALH &2
15,000,000 * 2CH 30,000
29 Jlgtx=4d 1,098,900 559,237 539,663
= 606,958
< 74,778
Al 417,164
FHALNWEY JIs2d 28,000 0 28,000
401 Al B2 28I 28,000 0 28,000
01 A& HI 28,000 0 28,000
OFEALONEY 13 3t&4A JIsEZ
28,000,000& 28,000
EFAUEE RN JISsEZ 34,000 143,697 A 109,697
401 Al I 28I 34,000 143,697 A 109,697
01 A& HI 34,000 142,669 A 108,669
OY3& XN=SWH SAt 34,000,000& * 1JH 2 34,000
UL sEXS JIsEZ 102,680 106,787 24,107
401 Al B2 2B 102,680 106,787 N4,107
01 A& HI 102,680 104,705 A 2,025
OUSEMENSSHA 8 BA3AM
102,680,000 102,680
LOIQAANL JsEL(Z1) 260,060 47,716 212,344
= 130,030
< 39,009
Al 91,021
402 RI2EX20l A 260,060 47,716 212,344
= 130,030
< 39,009
Al 91,021
02 U EALEZ (0™ 260,060 47,716 212,344
OLURAANL JIsEL 260,060,000 260,060
= 130,030
< 39,009
Al 91,021
LOoI=RAE SFALE WA 78,000 78,001 A
201 et 78,000 78,001 A
02 22224l 78,000 78,001 A
OSXNAE (=, FOoHel, FAH) A& HI(21
N A) 78,000,000& 78,000
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ANHESE ALSSA(=2D) 596, 160 0 596, 160
= 476,928
& 35,769
Al 83,463
402 BI2H X 20| M 596, 160 0 596, 160
= 476,928
= 35,769
Al 83,463
02 CIZEXIE A EX (0| XM THL) 596, 160 0 596, 160
OXEEA SHF 100 2 = 477,000,000 477,000
= 381,600
=} 28,620
Al 66,780
OXIHAEESA HE 1904 « 119,160,000& 119,160
= 95,328
= 7,149
Al 16,683
223 WA 1,063,462 2,296,605 N 1,233,143
A AaE 29 503,231 391,300 111,931
307 212t0| & 360,000 360,000 0
05 QIZ2tE 2 360,000 360,000 0
OmAMT I2AIE 360,000
OZ22 A el2dH| & 24| 300,000,000& 300,000
OA20|AF 2124 H| 60,000,000 60,000
A& H L 20| 136,231 22,000 114,231
01 Al&H| 136,231 22,000 114,231
OEHAZ AlA &ZA
136,231,000 = 14! 136,231
405 XHAHF S HI 7,000 9,300 A 2,300
XAt 2 F F S| 7,000 9,300 AN2,300
OAlbNIOHXE eIZE 7,000,000 = 1CH 7,000
222 JsE22d 260,231 174,305 85,926
401 AlEHIZL £ 0HY| 260,231 174,305 85,926
01 Al&H| 260,231 174,305 85,926
OHM3sSOtE 25 OHXIS FOHNE X 243,231
OFX| SH(JHQIEH) 73,000 = 2,2477| 164,031
OoXIeH(EEH) 110,000 * 7200| 79,200
oOx==8d NHE llsBL3A
17,000,000 = 1JH A 17,000
e MatE2d =8 NY9F0sS 28 FoU=JAALS Y| 300,000 300,000 0
NE=]
401 Al EHI L 204 HI 300,000 300,000 0
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65,191,668
36,062,648
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,888,857

13,302,811
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= M W

16,288,997
11,402,298
1,466,010
3,420,689
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1,735,407

= M W

16,288,997
11,402,298
1,466,010
3,420,689

,553,590

1,735,407
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= M W

16,288,997
16,288,997

11,402,298
1,466,010
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zZ W

,596,329
117,430
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, 117,430
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4
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= 245,933
Al 105,399
HofeHAES A 415,960 415,960 0
201 gBt2A | 41,760 41,760
01 AP 22| H| 41,760 41,760
OZeEXINE FAASLS N (s & 2
el ) 3,220& * 8,000A4 25,760
OHMRUXNSXNHIEEZ SH2 &0t ez
Hl = 4,000€ * 4,0000H 16,000
307 2I2t0| A 374,200 374,200
11 A EXAIEEX 374,200 374,200
OXOMIHH F2s XS
75,200,000 * 1JH A 75,200
O 89 6,000,000& * 1JHA 6,000
OFMAUBHT 2ZXNIANY 22F
30,000,000& * 102 30,000
OXMIBHH 24 40,000,000 = 10 40,000
ONHEOH XHOSAIE 2
20,000,000& * 1= 20,000
OUFEME =X 4pls 2
3,000,000& * 1JHA 3,000
O MEEXNHE 29
10,000,000 * 1JHA 10,000
OB XA AAMK &2HAIS 500,000& = 123 6,000
OMIIIAEOHCITHEE DEAY &9
74,000,0002 * 1JH A 74,000
OHMNAXMNATHEAIEE S SALA S2AFALS
15,000,000& = 13 15,000
OFHFAEOMNAINS K AALS
75,000,000 * 1JH A 75,000
OXHMAUSAIANLE S SAHA H&25
20,000,000 = 13| 20,000
X SAF &I A& 6,000 6,000
Qluteg A2 6,000 6,000
SHAIAIH| 2 A2 6,000 6,000
O&MOoOtetEHa &2t dl 50,0008 = 40Y 2,000
OXNZEZOHC 22X S ZIHHI
50,000€ = 40 2,000
OX=ZXMEOOIY A 2O HI
50,000& * 40H 2,000
ol ws, XS AIAY 133,400 163,400
307 2iz2to| A 133,400 163,400
ASIEXAISE E X 133,400 163,400
og8uxHdH 24 10,000,000 * 1JHA 10,000
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OFe RFFHLUE 29F
800,000& * 1A 123 9,600
O=s0tel=7wa 29 20,000,000& * 104 20,000
OLYTIUY 223 2
4,800,000& * 1J0HA 4,800
OXOots HESW 2F  3,800,000& * 23] 7,600
OFMIIE A4 SsXIANY 22
38,000,000& * 1JH A 38,000
OAZZHE BANEAY 29
4,000,000& = 1JH 4 4,000
OZOMRXH s Esx=zy 29
1,200,000& = 1A « 123 14,400
OXOtE AHESHE 29
25,000,000& * 1JH =4 25,000
SO H=AIE EAK NHSEHEHZS X 20,000 20,000
< 8,000
Al 12,000
301 et Aa 3z 20,000 20,000
< 8,000
Al 12,000
01 Ml28E 6= 20,000 20,000
OQFHOMLUNFALE ST HEEEHF XA
20,000,000& 20,000
< 8,000
Al 12,000
ZOHAAN=AIE BA4HE 2oMEH S N 6,420 6,420
= 2,568
Al 3,852
307 21201 A 6,420 6,420
< 2,568
Al 3,852
11T AL SXAEE =X 6,420 6,420
OFMLNFAIE B2E 2aMEH & X2
6,420,000 6,420
< 2,568
Al 3,852
ST R4 X 20,000 20,000
< 6,000
Al 14,000
307 21201 A 20,000 20,000
< 6,000
Al 14,000
11T MISXAISEEX 20,000 20,000
O=ZZML R4 20,000,000& 20,000
= 6,000
Al 14,000
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AMZEOHCIDNE JtAXISEE XED| XA 9,000 9,000 0
== 4,500
Al 4,500
307 2Iz2t0| A 9,000 9,000 0
o= 4,500
Al 4,500
11 A EXAIEEX 9,000 9,000 0
OA2ZHC JIIAKESS XD X
9,000,000& 9,000
& 4,500
Al 4,500
HOSSAMAAMNMMESHE 9,950 9,950 0
= 4,975
& 3,482
Al 1,493
301 LBt A= 9,950 9,950 0]
= 4 975
o 3,482
Al 1,493
01 Al E& A %52 9,950 9,950 0
OHMAUSSAHANER2HE 9,950,000& 9,950
= 4,975
= 3,482
Al 1,493
ZOHCIDIZSANRHEE 29 235,100 200,000 35,100
307 2iztol A 235,100 200,000 35,100
05 QIZ2tR E 2 235,100 200,000 35,100
O A HOCII=EXNRMEH2A
235,100,000 = 10 A 235,100
KR HOAIE ANAMEH 29 137,100 132,000 5,100
307 2iz2to| & 137,100 132,000 5,100
11T AISIEXAIEEX 137,100 132,000 5,100
OXMAEOHQHEHOYAIL IZXNSHH 2H
137,100,000 137,100
ol w=dl X3 82,300 82,300 0
== 32,920
Al 49,380
307 2Iz2t0| & 82,300 82,300 0
o=t 32,920
Al 49,380
11 A EXAIEEX 82,300 82,300 0
OZORIWEH XX 82,300,000 82,300
= 32,920
Al 49,380
Zofelel2 |l N 595,445 299,500 295,945
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Hm: ZojoI=R PE
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= 92,099
Al 214,897
oISt 220 XA 111,974 77,473 34,501
== 33,592
Al 78,382
308 XAHXIEHSOIA 111,974 77,473 34,501
= 33,592
Al 78,382
10 212 SUHUSHEAEAE AT Y| 111,974 77,473 34,501
OHOMRSHEZIIE X & 111,974,000 111,974
& 33,592
Al 78,382
TOHCIES KR =IXNIFAIS (F2HES) 93,312 0 93,312
& 27,994
Al 65,318
308 XHXIGH SO0l & 93,312 0 93,312
= 27,994
Al 65,318
10 B 2SHUSE AN E AIS Y| 93,312 0 93,312
OZMRESKA FIIXNFANA(FTUHES)
93,312,000 93,312
& 27,994
Al 65,318
EZSHMHAESXNRMEIA Z=IFXK (XA 1,819,584 1,471,968 347,616
308 XHXIEHMSOIA 1,819,584 1,471,968 347,616
10 2| 2SS0 USHE A X AE AT Y| 1,819,584 1,471,968 347,616
OSHEOHS L HOHI 2 A
12,960 = B60AI2F = 11569 * 12& 1,073,088
Os|HHXS & X =00 ACH
12,960& * 60AI2F » 80Y = 128 746,496
SHSIOHOI FAHESAHHIA KR (2H]) 460,937 0 460,937
= 322,656
= 27,656
Al 110,625
308 XHXIEHSOIA 460,937 0 460,937
= 322,656
= 27,656
Al 110,625
10 212 SUHUSHE A EAE AL Y| 460,937 0 460,937
OYLEMe FAUAESAHUA N (2H])
460,937,000 460,937
= 322,656
= 27,656
Al 110,625
SRRl S E S8 AMHA 205,143 0 205, 143
= 143,600




A el Zoel
Hm: ZojoI=R PE
Sl ZojeI=X JIBEs CEEEED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
== 12,309
Al 49,234
308 XX EHHSOIA 205,143 0 205,143
= 143,600
= 12,309
Al 49,234
10 B2 SO EAEEALS I 205,143 0 205,143
OLgRfe Lus SsSMEIA
205, 143,000& 205,143
= 143,600
= 12,309
Al 49,234
2N E23=A NIAMY 14,500 0 14,500
= 11,600
= 870
Al 2,030
307 glz2+ol & 14,500 0 14,500
= 11,600
= 870
Al 2,030
11T MISXASEEX 14,500 0 14,500
oZZHM s3FA XA 14,500, 000& 14,500
= 11,600
< 870
Al 2,030
LI RGN 4,197 1,929 2,268
= 2,938
< 378
Al 881
308 XXIEHHSOIA 4,197 1,929 2,268
= 2,938
< 378
Al 881
10 SII 2SO CHEHE & & 2 EF A HI 4,197 1,929 2,268
oxgze BrRag XA 4,197,000 4,197
= 2,938
< 378
Al 881
LEMEAEA TR 1,274,400 1,272,697 1,703
= 892,080
< 114,696
Al 267,624
308 A EHHSOIA 1,274,400 1,272,697 1,703
= 892,080
< 114,696
Al 267,624
1037/ 2S0HUHSBHEAEALS I 1,274,400 1,272,697 1,703




2N
X ZH -
L= B

el

02 021 H-
2201
°

ni
a5
Jl

o o
e 2
M M o

T o

XA

r

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

OZOOtE LEHEMHIA X
1,274,400,000&

= MW

1,274,400
892,080
114,696
267,624

e

OEg BIRX AL

= W

15,621
10,935
1,406
3,280

2,173

13,448

308 XM S0OIH

= W

15,621
10,935
1,406
3,280

2,173

13,448

8
Fots dHEEAHlA XH
15,621,000&

= M W

15,621

15,621
10,935
1,406
3,280

2,173

13,448

= M

140,000
42,000
98,000

140,000

307 21201 &

H

Al

140,000

42,000
98,000

140,000

A S XA E X
(¢]

OdelHMe BHWFI|

1]
A0

g
140,000, 000&

=

140,000

140,000

42,000
98,000

140,000

= N H

40,516
28,361
3,647
8,508

40,041

475

307 21201 &

= N H

40,516
28,361
3,647
8,508

40,041

475

AR S XA E X
(¢]

OW&EM WEX

Y

Abed 40,516,000&

=z MW

40,516
40,516

28,361
3,647
8,508

40,041

475

0x
04
2
e
08!
0z
E
10
o
e
H
=

= M

30,000
12,000
18,000

30,000

307 21201 A

30,000

30,000




A el Zoel
Hm: ZojoI=R PE
Sl ZojeI=X JIBEs (B9 ®R)
= d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
== 12,000
Al 18,000
11T M SXASEX 30,000 30,000 0
OWEHMe BHW=E =Y 30,000,000& 30,000
< 12,000
Al 18,000
CEZMH JtAE 01 At 112,500 112,500 0
307 21201 A 112,500 112,500 0
MBI Z XA RS 2 112,500 112,500 0
OHEMHR JFIAZR0] ALK&
112,500, 000& 112,500
ZOHAUS R LB ALE 420 420 0
201 et 420 420 0
02 222 420 420 0
OM)HMAZTE=SKLE &S
30,0008 * 122 360
OMEMAZTE=SKLE =23
5,000& * 12& 60
Zoerel & @At 30,000 20,000 10,000
307 g1+l & 30,000 20,000 10,000
04 QIZFHALAIH E = 30,000 20,000 10,000
OZOMRA & JIEHA 30,000,000& * 13l 30,000
EXZEOY A 7,000 4,500 2,500
307 21201 A 7,000 4,500 2,500
04 QIZFHALAIH E = 7,000 4,500 2,500
OHM403 218 aXEOolY A K&
7,000,000 = 13l 7,000
6.350t212 & &AL 11,000 5,400 5,600
307 glz2+ol & 11,000 5,400 5,600
04 QIZFHALAIH E = 11,000 5,400 5,600
©6.3.50t219] & &AL X2 (2049 I EALS)
11,000,000& = 13l 11,000
ZOHO WS 230 =H A 4,500 4,500 0
307 glz2tol & 4,500 4,500 0
04 DI2HHALALSE E X 4,500 4,500 0
OZOML NS=stol=HM A X
4,500,000& = 13l 4,500
=0l st = 3,000 3,000 0
307 gl2tol & 3,000 3,000 0
04 DIZHHALALSE E X 3,000 3,000 0




A el Zoel
Hm: ZojoI=R PE
Sl ZojeI=X JIBEs (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O=0tQl B0tsS X AL X
3,000,000& = 13l 3,000
ZOoHel IIME A 4,000 4,000 0
307 gl2tol & 4,000 4,000 0
04 DIZHHALALSE E X 4,000 4,000 0
OFO SINHE A XA
4,000,000& = 13l 4,000
AEEOHR ZIIHA 3,000 3,000 0
307 21201 A 3,000 3,000 0
04 QIZFHALAIR B & 3,000 3,000 0
OAZZOHR Z2IHA XA
3,000,000& = 13l 3,000
AZEEoHel =X 3,000 3,000 0
307 21201 A 3,000 3,000 0
04 QIZFHALAIH B = 3,000 3,000 0
OAIZZHE =XHs XA
3,000,000 =+ 13l 3,000
WEAMD =017 A 3,000 3,000 0
307 glz2+ol & 3,000 3,000 0
04 QIZFHALAIH E = 3,000 3,000 0
QuUsS AL =017 #HAH X
3,000,000 =+ 13l 3,000
e EHBNE 25,000 20,000 5,000
307 glz2tol & 25,000 20,000 5,000
04 QIZFHALAIH 2 = 25,000 20,000 5,000
OZOQ OISUH2 €22 HNE AL XI&
25,000,000& = 13l 25,000
ool ety ATt (MY )AIY N&(=1) 1,636,080 1,363,106 272,974
= 818,040
< 245,412
Al 572,628
101 14 Hl 1,636,080 1,363, 106 272,974
= 818,040
< 245,412
Al 572,628
04 JIZHHZ22XEES 1,636,080 1,363,106 272,974
OXoHolYers AXelAL XI&(66H)
1,636,080, 000& 1,636,080
= 818,040
< 245,412
Al 572,628
Zojol LetE AT (AZHR)AIE X2 (=2) 310,034 234,759 75,275
= 155,017




A el Zoel
Hm: ZojoI=R PE
Sl ZojeI=X JIBEs (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 46,505
Al 108,512
101 @144 dl 310,034 234,759 75,275
= 155,017
< 46,505
Al 108,512
04 JIZHHZ22XEE S 310,034 234,759 75,275
OZFO0HQ LBty AXtel At (259)
310,034,000& 310,034
= 165,017
< 46,505
Al 108,512
ZOHQ SR LAY XE(=1) 924,642 818,400 106,242
= 462,321
= 138,696
Al 323,625
307 glz2+ol & 924,642 818,400 106,242
= 462,321
= 138,696
Al 323,625
11T MISXASEEX 924,642 818,400 106,242
OZOM=SXILItelAE XA (161H)
924,642,000 924,642
= 462,321
< 138,696
Al 323,625
AZEZOHCl OFOFAF THAAIE (= 1) 158,957 156,110 2,847
= 127,166
= 9,537
Al 22,254
307 g1zl & 158,957 156,110 2,847
= 127,166
< 9,537
Al 22,254
11T M Z2XAS EX 158,957 156,110 2,847
OAIZZOHQIOHOFAL TIIF2A AR (10Y)
158,957,000& 158,957
= 127,166
< 9,537
Al 22,254
LA QABSAIEXT AHE (=) 159,340 0 159,340
= 79,670
< 23,901
Al 55,769
307 glz2tol & 159,340 0 159,340
= 79,670
< 23,901
Al 55,769




A el Zoel
Hm: ZojoI=R PE
Sl ZojeI=X JIBEs (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
11T M SRASE EX 159,340 0 159,340
OLEHMARLESAEZE(10Y)
159,340, 000& 159,340
= 79,670
< 23,901
Al 55,769
L2 EN HR2AEE IHAAMS () 29,783 0 29,783
< 5,957
Al 23,826
307 glz2tol & 29,783 0 29,783
< 5,957
Al 23,826
11T M SRASEEX 29,783 0 29,783
oggFMeZEN X IHA(1E)
29,783,000& 29,783
< 5,957
Al 23,826
ZOHQ LAUEAHFINXNAMME 2 (ZHl) 136,320 116,400 19,920
< 54,528
Al 81,792
307 gl2tol & 136,320 116,400 19,920
< 54,528
Al 81,792
11T M ZXALSE EX 136,320 116,400 19,920
OFMALYLUHESHFINIXNJAEH 2F(2M2L)
136,320, 000& 136,320
< 54,528
Al 81,792
ool HAAESIES AL (THI) 20,000 20,000 0
< 8,000
Al 12,000
307 21201 A 20,000 20,000 0
< 8,000
Al 12,000
11 ALS S XAEE = 20,000 20,000 0
OZOMQ ALSTESAY 20,000,000& 20,000
< 8,000
Al 12,000
Zoer=Xa 24 3,217,748 3,070,170 147,578
307 gl & 3,217,748 3,070,170 147,578
05 RIZHRI & 3 1,458,120 0 1,458, 120
OFMA=EXZ 2LHXNA(HFAZHASXI2)
1,458,120,000& 1,458,120
10 AL SXAIEEE 2 H EX 1,759,628 3,070,170 A 1,310,542
OFM=X2 2EXNA(IHMA=SK2)
1,759,628,000& 1,759,628




M Lol &0H el It
Hm: ZojoI=R PE
el FOHQI=X JIBE A CEEEED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
HOHITHIIS X SAIHEH 24 152,093 150,700 1,393
307 2Iz2t0| A 152,093 150,700 1,393
10 M SXAEEHESIGHEX 152,093 150,700 1,393
OXOMHTHIISE RN ZSAMEH 2 XA (1HA)
152,093,000 152,093
ZOHQIMEQISKRAMEH 2H 330,384 320,493 9,891
307 212t0| & 330,384 320,493 9,891
10 AISIEXAIEEHE2IHIEX 330,384 320,493 9,891
OXHQMEOISXE 2SI XS (1HA)
330,384,000& 330,384
OHQAF2UAESAE 2 2,988,492 1,726,986 1,261,506
307 QI2t0| ™ 2,988,492 1,726,986 1,261,506
05 QIZtRES 648,900 0 648,900
OFTANZEMAZ=ALESAE 2R (1MA)
648,900,000 648,900
10 A SXNANEEHESIH EX 2,339,592 1,726,986 612,606
OFUAESAE 2AEXHA(7THA)
2,339,592,000& 2,339,592
SHEIGHH 24 311,620 306,310 5,310
307 giztol A 311,620 306,310 5,310
10 MM SAANEEHESIHEX 311,620 306,310 5,310
OL0HSHMH 2 XA (1HA)
311,620,000& 311,620
O TER 2H 660,823 643,310 17,513
307 2iz2tol A 660,823 643,310 17,513
10 MM SAANEEHESIGHEX 660,823 643,310 17,513
OXNOHQTHE S SHXA(1HA)
660,823,000 660,823
HAUESMHZ 29 (5H]) 481,700 451,280 30,420
= 144,510
Al 337,190
307 2Iz2to| A 481,700 451,280 30,420
= 144,510
Al 337,190
10 MM SXAANEEHESIGHEX 481,700 451,280 30,420
OFXNEA2 SN (1MA) 481,700,000 481,700
= 144,510
Al 337,190
OIS HEOIYE ALK 12,000 12,000 0
307 giztol A 12,000 12,000 0
04 CIZ2tSHALALS B X 12,000 12,000 0




2N
X ZH -
L= B

el

5 - 4
S EH B (BH) - MBAY - BAS Ol At o %E& HRE2
OHMAH =S &t0IE 12,000,000& = 13| 12,000
MEZOHCI EA4H & OlAHAH K& 35,000 0 35,000
307 giztol & 35,000 0 35,000
o1 s =4l 35,000 0 35,000
OMNHEOHS EAMH &L Ol AHAHl K& 35,000
OsAdE XA 50,000& = 50Y¥ * 12& 30,000
OO0l A A AHH| X & 500,000 = 10™H 5,000
ESSA0Q 365 Es4HH 29 102,000 0 102,000
307 QI2+0 & 102,000 0 102,000
IEENIEEE: 102,000 0 102,000
OZES&0Ql 365 =2846H 29
102,000,000& * 10 A 102,000
H2AEHMC AMZEED AXAE 42,000 0 42,000
307 2izto| A 42,000 0 42,000
11T AISIEXAIEEX 42,000 0 42,000
O LA AlHFEED| &X
1,000,000& * 4201+ 42,000
ool ®sAE XE 20,000 0 20,000
307 2iz2to| & 20,000 0 20,000
11T AISIEXAIEEX 20,000 0 20,000
O&oel &SAHE AX
2,000,000& * 1004 2 20,000
AMHIZOHRI XHEHTH S 5,000 0 5,000
307 2Iz2t0| & 5,000 0 5,000
04 SIZ2HSHAAISH E & 5,000 0 5,000
OXNMAEOHCIES XECHE 5,000,000& = 13 5,000
ANE2Y Jletxd 29,665,627 30,207, 196 A b41,569
= 13,574,091
& 1,975,787
Al 14,115,749
HOHQIHFAIE AHYA O|l22 XA 226,512 226,512 0
= 158,558
= 20,386
Al 47,568
307 gizto| & 226,512 226,512 0
= 158,558
= 20,386
Al 47,568
11T AISIEXAIEEX 226,512 226,512 0
OZMA=EXAILAHIOIZ22(2HA)
226,512,000 226,512
= 158,558




2N

X{ XH -
S =

L
sl

o1 2 0f oI 1t

=

S9l: AESY JIBtEY CERED
(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
== 20,386
Al 47,568
ZOHANFAIE 29 17,109,777 16,037,772 1,072,005
= 11,976,844
< 1,539,880
Al 3,593,053
307 glz2tol & 17,109,777 16,037,772 1,072,005
= 11,976,844
< 1,539,880
Al 3,593,053
10 AL SXAIEEE2EH EX 17,109,777 16,037,772 1,072,005
OFMUANFAIE 29 17,109,777,000& 17,109,777
= 11,976,844
< 1,539,880
Al 3,593,053
OIS HFAIE 2 329,701 315,851 13,850
307 21201 A 329,701 315,851 13,850
10 ALSISXAIEEE2EH EX 329,701 315,851 13,850
OFMAHIIANF=AE 2LXE 329,701,000& 329,701
A SSUEINE 2F 1,402,981 1,300,561 102,420
307 21201 A 1,402,981 1,300,561 102,420
10 ALSISXAIEEER2IHEX 1,402,981 1,300,561 102,420
O EIE 2HAE
1,402,981,000& 1,402,981
N 2H ZOHAANFAIE XA 225,225 225,225 0
< 45,046
Al 180,179
307 21201 A 225,225 225,225 0
< 45,046
Al 180,179
10 ALSISXAIEEE2GHEX 225,225 225,225 0
OMeI2d FHAF=AIE XA
225,225,000& 225,225
< 45,046
Al 180,179
SEEC YU ATE AEY 4X2Y 55,000 50,000 5,000
< 16,500
Al 38,500
307 21201 A 55,000 50,000 5,000
< 16,500
Al 38,500
11T MISAASEX 55,000 50,000 5,000
Os==dit? NEadEgs 2EXE
55,000,000& 55,000
< 16,500




SA: SOl Eof ol
Hm: ZojoI=R PE
CHol Al ed JIBEA (crl ®a)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

| Al 38,500

ZUAH=AL JISEZ(EX) 62,436 74,202 A11,766
31,218
9,365
21,853

= W

402 RI2FX=01 M 62,436 74,202 A11,766
31,218
9,365
21,853

= W

02 U2 T2ALEZ(0IETHE) 62,436 74,202 A 11,766
OZOMANFAIE JISEZ(0IEHA)
62,436,000 62,436

31,218
9,365
21,853

= M W

OfM
O
0z
2
e
-
it}
0z
gk
rx
@
Ho
02
W
kJ

466,410 460,035 6,375
186,564
83,963
195,893

= M W

307 21201 & 466,410 460,035 6,375
186,564
83,963
195,893

= N W

A S XA E X 466,410 460,035 6,375
OZSHMHAXNSHEHE XI& 466,410,000 466,410
186,564

83,953
195,893

=

=z o W

ESSHMHUNSHELEH X (=) 180,000 170,000 10,000
< 72,000
Al 108,000

307 21201 A 180,000 170,000 10,000
72,000
108,000

= M

1A S XA E = 180,000 170,000 10,000

O=SZ MU M2HdE XI& 180,000,000& 180,000
72,000
108,000

= M

0z
=
)
02
=
nx
M0
02
pa!
o

, 322,578 1,251,485 71,093
925,805
132,258
264,515

Z W

307 glztol &

—

,322,578 1,251,485 71,093
925,805
132,258
264,515

= HnH

10 A SANAIEHISSHIEX 1,322,578 1,251,485 71,093




SA: SOl Eof ol
M ZOjRI=R PE

ool AM2Y JIBEY CER-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OFAMRAANE 29 1,322,578,000& 1,322,578
= 925,805
< 132,258
Al 264,515
UL JIs2S 214,214 0 214,214
= 107,107
Al 107,107
402 QIZ2FXt20l ™ 214,214 0 214,214
= 107,107
Al 107,107
02 RIZEXt 2 AL EZ (01X ) 214,214 0 214,214
OFURLANE JIs:2Z 214,214,000 214,214
= 107,107
Al 107,107
Zoie Megs 24 26,400 28,800 A 2,400
307 21201 A 26,400 28,800 A 2,400
11T A SXAIEE = 26,400 28,800 A 2,400
OFMUN=AIE HEE 2EXA
100,000& = 22004 = 12& 26,400
ZOUAAANEAL JIsE22(=1) 332,390 3,327,736 A 2,995,346
= 166,195
< 49,859
Al 116,336
402 RIZ2HXt20l ™ 332,390 1,824,736 A 1,492,346
= 166,195
< 49,859
Al 116,336
02 2IZt 2 AL EZ (OIS ) 332,390 1,824,736 A 1,492,346
OESWEABSHAY N2 LBA)
26,200,000 26,200
= 13,100
< 3,930
Al 9,170
OSENEIAESHAE(ZHIEY)
24,890,000 24,890
= 12,445
< 3,734
Al 8,711

OFF=&8IIUREF=SJtH (HEIE2Y)

127,600,000 127,600

2 63,800

< 19,140

Al 44,660

OB YUREH (HHEY) 78,700,000 78,700
2 39,350

= 11,805

Al 27,545




SA: SOl Eof ol
Hm: ZojoI=R PE

ool AM2Y JIBEY CER-ED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
OZetXIADOE (AL E2) 75,000,000 75,000
= 37,500
= 11,250
Al 26,250
QI ATHEANE 2 7,342,076 6,486,283 855,793
307 giztol A 7,342,076 6,486,283 855,793
05 QIZtRES 518,273 0 518,273
QTR ANMSSHAL 2SN (1MA)
518,273,000 518,273
10 MM SAANEEHESIHEX 6,823,803 6,486,283 337,520
OXMHQUXATHEAI AL 2SI XX (14 L)
6,823,803,000& 6,823,803
N X GAIS THEAIAE JDIsEY 68,658 69,700 N 1,042
402 SI2FXHE0| & 68,658 69,700 N 1,042
01 CIZEXIEANS X (MMM ) 68,658 69,700 N 1,042
ONFEMAL R HEH (2SS Y2 A)
19,975,000 = 1JH A& 19,975
OxHESY9HH “=x& A
29,000,000 ~ 1CH 29,000
OR2SFeFTUESHEH HES(2EH DM Z2AH)
19,683,000 * 1JHA 19,683
OIS EHAIL HE 136,054 0 136,054
201 Bt 6,000 0 6,000
01 AP 22| H| 6,000 0 6,000
osctol=(gE)4x 6,000,000 = 14 6,000
405 XHAHFEIEHI 130,054 0 130,054
01 XA 2B F S| 130,054 0 130,054
OBFANZNARNANSEUAL HRHIIE
el 72,741
Oct2XE oKX 215,000& * 8H 1,720
O & EFRH(1200%600%450) 301,000 = 504 1,505
OHZ AT 1000%730%750) 200,000& * 504 1,000
OHZ AT1600%730%750) 290,000 = 204 580
O3 HAHE ATHEB90%890%750)
190,000 = 1J4 190
OAMNEE HA(22|XH) 600,000 = 1JH 600
OANRE o X (22l XtH) 500,000 = 1H 500
Oo0lsA Mg 200,000 = 9JH 1,800
O5% IHHI X (800%410%1980)
315,000 = 1JH 315
O6% HHI R (800%415%2220)
310,000 = 8JH 2,480
oeE 2% 177,100 = 14 178




2N

X{ XH -
(=R I~

- oI & OH

ol It

=

S AIE29 JIgtxd (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O20lg 2% 280,000& * 14 280
O&dg dolg 195,000& * 1K 195
oslaE AKX 150,000& * 1204 1,800
OMSRE HA(MRI) 200,000& = 7H 1,400
OMNSRE AR (ARIL) 300,000& * 7H 2,100
O3 Bl (200%750%1150) 128,000& * 7K 896
OI}HEI & (1000%66+1170) 172,000& 104 172
OI}HEI & ((800%66+1170) 159,000& * 1504 2,385
OXAE(H:1170) 28,6002 * 7K 201
OO0tZ tH((H:1170) 11,000& * 1004 110
Ot & & E (W:1000) 37,8002 1K 38
Ot & & E (W:800) 36,9002 * 6K 222
O (&totE) 550,000& * 1X 550
oA3aM 250,000& * 3= 750
OAE 226,000& = 134 2,938
OAlEr oI Tt 60,000 * 5204 3,120
ORAFED HdBHE 850,000& = 504 4,250
Ozlog "Hols 273,000& = 1H 273
01218 Ha(sMg) 193,000& * 4004 7,720
Ostdz o1t 169,000& * 404 6,760
O AL 2 & (782x400%1200) 185,000& * 204 3,700
Ol (800%415%1150) 177,000& * 13H 2,301
Oo0lsa FH 427,000 = 404 1,708
(@FNAS, 190,000& * 64 1,140
o2& Hol2 263,200 * 2004 5,264
O=Z& oKk 150,000& * 404 6,000
Oolsal HeE 600,000& = 404 2,400
OF Xt 400,000& = 8K 3,200
OZFH & JIEMS 7L 32,100
Oz =H 1,400,000& = 8CH 11,200
OLE=S 1,500,000& * 2CH 3,000
OHICILEZ=z A H 3,500,000& * 2CH 7,000
OIZgH (A3Zg2eat) 3,500,000& = 1CH 3,500
OZBHMEEEHN) 600,000& * 2CH 1,200
Odddl®(502!xl) 1,200,000& = 4CH 4,800
OY&(300¢ Olat) 700,000& =« 2CH 1,400
ox=¢ESE ¥ 25,213
OZ&HErH el T 290,000& « 1CH 290
Oottgts /282 270,000& *1CH 270
OtiJIZ= (X&) 1,220,000& * 1CH 1,220
OHAZHAMN 220,000& =« 1CH 220
OfIHE 495,000& ~ 1CH 495




AN ol ZoHel ot

=

M MOjI=R 7

Ee: AIE2Y9 JIBtxH (2 &HH)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 ofl &t o SSa HDE2
ogmAs) 110,000& * 1CH 110
OAl#=3H 0l A 1,650,000& = 1CH 1,650
OS=2HEUH 550,000 = 1CH 550
OADJIMRI(E0E) 3,500,000& = 1CH 3,500
OAJIAED 2,050,000 = 1CH 2,050
OJIA'X (HOI 23X &)
1,452,000 = 1CH 1,452
OCHE A F AL 2,400,000& = 1CH 2,400
O0ls&S 320,000 = 1CH 320
OCHH A A Bt 480,000 = 204 960
SgaFAS)| 2,948,000 = 1CH 2,948
O3Mbl sl &S 600,000& * 2CH 1,200
ON&EU(2E) 870,000& = 1CH 870
OAFRel28H3t 230,000 = 2CH 460
OCHEHA] & BH 540,000& = 1CH 540
OdsdE 3,198,000& = 1CH 3,198
OXAEE 4345 510,000& = 1CH 510
ZOHQUF2UAESAIE HE 121,615 0 121,615
201 Bt A H| 5,345 0 5,345
01 At 22l b 5,345 0 5,345
ogctol=(gE=)4x 5,345,000& 5,345
405 Ko SHI 116,270 0 116,270
01 At = S F SHI 116,270 0 116,270
OEFFANEHAFUAESAIE HEEIE 2 57,303
o1l MAH(sHME) 193,000& = 304 5,790
0291 A2 8H(782%840%1,200)
185,000& = 1004 1,850
0291 AL=28H(800%610%1,850)
280,000& = 1JH 280
O0lsAANMEE 200,000& = 1404 2,800
OB6% IHHIH 310,000& = 1904 5,890
O A= ZH A 170,000& = 1204 2,040
On&E 190,000& = 24 380
O M-I (200%750%1150) 128,000& = 24 256
OO0r2 8 (H=1170) 11,000 = 34 33
OO0F2ZHH(H=970) 7,800& * 114 86
Ol & &l E (W=800) 36,900& * 1JH 37
OHbil & & E (W=1000) 37,800 * 174 643
SAEN HdBHE 850,000 = 5JH 4,250
OMEZ9 (A RX) 300,000& = 1404 4,200
OAMNREHA(AMIIL) 200,000& = 24 400
oA e 226,000& = 134 2,938
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SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2

OAlE Q| 60,000& * 524 3,120
O3 250,000& = 1x 250
OXIATH (4, oA 550,000 = 1X 550
oo zs a8l 1,300,000& * 2J4 2,600
OsME oKXt 169,000& * 304 5,070
O0lsAa&2& 427,000& * 204 854
O &2 X+ 400,000& = 124 4,800
OMHIS 300,000& * 8H 2,400
OIHEI & (1000%66%1170) 172,000& = 14 172
I+ E| & (800%66%1170) 159,000& * 64 954
T}EI & (1000%66%970) 133,000& = 74 931
OI}IEI & (800%66%970) 121,000 = 1694 1,936
OXAE (H=1170) 28,600 * 3K 86
OXAE(H=970) 25,900& * 9JH 234
O3glos o Xt 150,000& = 8JH 1,200
O3glos Hols 273,000 = 1JH 273
OZFH ¥ IFHENE *< 40,500
OWHZ (3004 Olot) 700,000& = 2CH 1,400
OLE=S 1,500,000& = 2CH 3,000
otz dH 3,500,000 = 2CH 7,000
OZEH 1,400,000& * 1404 19,600
Og @bl & (500 Xl) 1,200,000& = 3CH 3,600
OZgle(A3Zs2et) 3,500,000 = 1CH 3,500
OZRIH(MEsEHN) 600,000& = 4CH 2,400
OFLEE F¢ 18,467
OtdIs= (X e) 1,217,000& * 1CH 1,217
O&tE el 290,000 = 1CH 290
O&BtE/Z2EY 270,000& = 1CH 270
OEg=2HMEUH 550,000& = 1CH 550
OADIAE0 2,050,000& * 1CH 2,050
OCHE A FALD] 2,400,000& = 1CH 2,400
OJtAHOI Xl (27) 820,000& * 1CH 820
OIAZ2 X (172) 570,000& = 1CH 570
OHSHZ D (2HHA) 2,031,200 = 1CH 2,032
OCHEA & Bt 480,000 * 1CH 480
O=gaadA=s)]| 2,948,000 ~ 1CH 2,948
OXFe LIt 230,000& = 1CH 230
ONAEU(2x) 520,000& = 1CH 520
OBl &S 600,000& * 1CH 600
OXNAEF S| 510,000& = 1CH 510
O& 3 =3¢ 630,023 = 10H 631
OHEHE 495,000 * 1CH 495




SA: SOl Eof ol
Hm: ZojoI=R PE

ool AM2Y JIBEY CER-ED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
ogmAs) 191,000& = 10H 191
OA=AH Ol A 1,663,000& = 1CH 1,663
SO H=AIE LED DM KA & 43,600 0 43,600
= 21,800
o= 6,540
Al 15,260
402 BI2H X 20| M 43,600 0 43,600
= 21,800
= 6,540
Al 15,260
02 CIZEXIEAIS EX (0| XM THL) 43,600 0 43,600
OXOHQIH=AIE LED DHMXK(2D)
43,600,000 43,600
= 21,800
= 6,540
Al 15,260
HAHSHAY| (Lol Z0oHel ) 62,034 57,796 4,238
Jl2d | 62,034 57,796 4,238
Jl 2 AH| 62,034 57,796 4,238
201 et 22,824 21,556 1,268
01 AP 2t 2] H| 22,824 21,556 1,268
OJl2geLsdis s (JI=3H|)
500,000 = 18H 9,000
o3I (J1=&Hl)
8,000& * 18% * 8Y =« 128 13,824
202 044 34,560 32,640 1,920
01 2L Hl 34,560 32,640 1,920
O=2WAdl (21=Hdl)
20,000 = 18 » 82 * 12& 34,560
203 €2 F&d| 3,600 3,600 0
04 EASHEIRFEH| 3,600 3,600 0
©J|Z= M (20021 0]56}) 300,000& * 12& 3,600
405 XH&HF S HI 1,050 0 1,050
01 XL 2 FF S| 1,050 0 1,050
O3 o Z2 At 150,000 = 74 1,050
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HeEEAED 29,335,463 25,871,630 3,463,833
= 3,690,888
J| 8,036,954
< 3,815,072
Al 13,792,549
oe.220t= 25,034,534 19,435,717 5,598,817
= 3,508,866
J| 7,001,797
< 3,514,113
Al 11,009,758
HE=XE2 4,537,417 3,893,534 643,883
= 559,675
J| 1,461,690
< 623,518
Al 1,892,534
HEZSEANZH 75,500 98,450 A 22,950
201 et 33,020 38,090 A5,070
01 At 2teltl 31,020 34,090 A 3,070
020198 & GIEEAEHINEAAAE HE2
60,000 * 20&A 1,200
OXOIte dHESUE ZA=E
120,000 * 403l 4,800
OXOtIte ddBsU=E 29 1,710
O/ 10,0002 * 300K 300
Og+=9 70,000& = 30H 210
Oous ¥ 2212 1,000& = 1,200% 1,200
O04dzasINY sH = 12,700
OE B % 400,000 * 2004 & 8,000
OgAA 5,000&  20& 100
O82M A 10,000& * 204 200
OHd3slES SOH0H o=
220,000 * 2004 & 4,400
OW4ZSTAIZEEE M 6,000
Ocl2% W& 2,000& » 3,000% 6,000
OJEMNE QSN AHAE & AYA 2,470
Og+=9 70,000& = 10H 70
O M Xt 30,000& = 60H 1,800
Oeolstz 10,0002 * 60H 600
oOndas AIZENHE 2 2,140
OusZMNsE 350,000& = 23l 700
Ousgs% 70,0003 * 23] 140
Ouskz 2,000& * 400% 800
O+ dda AIYEHE Al &I MZ
100,000& * 54 500
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03 A2 Z Hl 2,000 4,000 A 2,000
OHOIX (ML) HSIY ALs s
2,000,000& = 13l 2,000
203 YR =&l 7,000 7,000 0
03 Al F=XH R =ZH| 7,000 7,000 0
OW&EEM AlMZ=ZAH 2,000,000& 2,000
OUMHAE SO U DIRGHL S
5,000,000& 5,000
301 et A= 5,480 3,360 2,120
09 &AL HI B &S 480 3,360 A 2,880
OUHEESEAl =AE 512 A Al
8,000& = 30¥ « 23] 480
12 JIE24 3 5,000 0 5,000
ONWEEs AIPEHE 2SAH
10,000& = 209 « 253 5,000
402 RIZ2ER20l ™ 30,000 30,000 0
01 U2 EALE X (KA ) 30,000 30,000 0
oo4zastelEIY XA
3,000,000 * 1094 & 30,000
MgHdEH XE 29 790,619 840,768 A50,149
= 549,675
Al 240,944
307 glz2+ol & 790,619 840,768 A50,149
= 549,675
Al 240,944
02 IZtE A AMHEE 790,619 840,768 A 50,149
OMZOHLAER 171,000, 000& 171,000
= 136,800
Al 34,200
CXgus=s#d 206,131,000& 206,131
= 206,131
OMZHE 29l 413,488,000 413,488
= 206,744
Al 206,744
HEFHYANH JI2 XA 21,600 21,600 0
< 4,320
Al 17,280
307 21201 A 21,600 21,600 0
< 4,320
Al 17,280
02 212t F &FAL 21,600 21,600 0
OMLHE SAA HRMH&H X
21,600,000& 21,600
< 4,320
Al 17,280
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OEQE N2 355,284 325,000 30,284
< 71,156
Al 284,128
101 @14 Hl 355,284 306,800 48,484
< 71,156
Al 284,128
04 JIZHHZ2XRHEE S 355,284 306,800 48,484
O04LlE elAdl S 355,284,000& 355,284
< 71,156
Al 284,128
IHEL200ISsS Ml A 326,000 326,000 0
201 L4 2,000 2,000 0
01 At 22l 2,000 2,000 0
odLRe M EE 2,000
(OF=3=%-PN; 1,000& = 2,000% 2,000
307 glz2tol & 324,000 324,000 0
11T M Z2XAISE EX 324,000 324,000 0
OYINFLEXE AG(INEL2ESHIRH)
300,000,000& * 1JH 2 300,000
0O0ld ESEEY 28It LRERHEL
Huy) 400,000& = 30Y¥ « 23l 24,000
AEUeIHEE SR A ALY 40,000 40,000 0
307 gl2tol & 40,000 40,000 0
02 IZtE S AHE L 40,000 40,000 0
OoZFUel HEEFLXE ALY 40,000,000& 40,000
O & OHAl BRHH A HI A& 25,000 50,000 A 25,000
201 Let24E] 25,000 50,000 A25,000
01 At 22l 20,000 50,000 A 30,000
Ot EHHI MBI A2 Y (600 &) 20,000,000& 20,000
02 2324l 5,000 0 5,000
OQtMEIH MHIA AlZ ZHISRXIEl 5,000,000& 5,000
UHTS T2 A 15,530 16,530 ~1,000
201 ¢er24| 3,530 4,530 A 1,000
01 At 22l 3,530 4,530 A 1,000
o8+ 1,530
oud 1,000,000& = 10 1,000
Osd 250,000& = 104 250
Oad™d 70,000& = 404 280
OHEM(LXLHESRI) 100,000& * 207K 2,000
307 glz2tol & 12,000 12,000 0
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HSAY - BdS

=
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40,000 = 123l
1,000& = 1,500%

480
1,500

0x

5,000

5,000

5,000

5,000

5,000

5,000

5,000

J|

Al

196,598
140,618
27,990
27,990

188,668

7,930

307 glztol &

J|

Al

196,598
140,618
27,990
27,990

188,668

7,930

11T AR S XA E =X

OJtE8 == Tl ol &t

OJIE=EHT

OJtE8 == Tl ol &t

H
fol
=
x
H0

off X

DN
178,858,000&

o

2SA4E Hl== XA

10,000,000%%

=l 7,740,000&

y

= M

Jl

Jl

= M

196,598

178,858

125,200
26,829
26,829

10,000
10,000
7,740
5,418
1,161
1,161

188,668

7,930
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=z Hn ¥

70,801
49,561
10,620
10,620

69,715

1,086

307 21201 &

Jl

= M

70,801
49,561
10,620
10,620

69,715

1,086

A S XA E X

O ESEEE N DA,

OJtE

0
I
e
=

| o Xt

Zi

5 ZT=z¥™
54,856,000

EL

o = Hl 15,945,000&

Il

H

Al

hn X

Al

70,801

54,856
38,400
8,228
8,228
15,945
11,161
2,392
2,392

69,715

1,086

0l
e
J
0z
oa
g
H0
02

114,191

82,908

31,283
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CEB - HS(3H) - HBAY - B %Ei 2t
Pl 57,096
= 28,547
Al 28,548
307 2iz2to| A 114,191 82,908 31,283
J| 57,096
= 28,547
Al 28,548
11T AISIEXAIEEX 114,191 82,908 31,283
O =EZE ML 29 114,191,000 114,191
J| 57,096
& 28,547
Al 28,548
SHaEA 29 171,781 135,418 36,363
J| 85,891
=} 42,945
Al 42,945
307 QI2t0| & 171,781 135,418 36,363
J| 85,891
= 42,945
Al 42,945
11 A EXAIEEX 171,781 135,418 36,363
OsS8EadAsr 29 171,781,000 171,781
J| 85,891
= 42,945
Al 42,945
ZANIHHAE =FHAE 29X 33,922 31,410 2,512
J| 23,745
= 5,088
Al 5,089
307 2Iz2t0| A 33,922 31,410 2,512
J| 23,745
== 5,088
Al 5,089
11T A EXAIE EX 33,922 31,410 2,512
OZHIHE =HAY &< 33,922,000 33,922
J| 23,745
= 5,088
Al 5,089
ZENHAE FHXNE dUHEZZ2(FIHXLH) 3,000 0 3,000
J| 3,000
307 gizto| A 3,000 0 3,000
J| 3,000
11T A EXAIEEX 3,000 0 3,000
OZAMMNHAE =TAHAK AUEZS2(FIHXLH)
3,000,000& 3,000
J| 3,000
HEEIIONA REXEg T2 19,194 52,890 A 33,696
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Jl 13,436
= 2,879
Al 2,879
307 i+l & 19,194 52,890 A 33,696
J| 13,436
< 2,879
Al 2,879
11T MISXASEX 19,194 52,890 A 33,696
ONEF=YIIoHA n3XNE T2
19,194,000 19,194
J| 13,436
= 2,879
Al 2,879
dEZG4ELs 22 359,542 257,728 101,814
J| 179,770
< 89,886
Al 89,886
307 glz2tol & 359,542 257,728 101,814
Il 179,770
S 89,886
Al 89,886
11T M Z2XAIS EX 359,542 257,728 101,814
oO8=g4adgsr 2IRA 359,542,000 359,542
J| 179,770
< 89,886
Al 89,886
SEZZIHL ESAE 29X 482,112 432,792 49,320
J| 340,035
< 71,038
Al 71,039
307 21201 A 482,112 432,792 49,320
J| 340,035
< 71,038
Al 71,039
11T MISRASEEX 482,112 432,792 49,320
Od=ZAIIcH A ESAE 2FX
482,112,000& 482,112
J| 340,035
< 71,038
Al 71,039
A=Zd [ohA Xgsls 220" 71,500 53,714 17,786
J| 50,050
< 10,725
Al 10,725
307 21201 A 71,500 53,714 17,786
J| 50,050
< 10,725
Al 10,725
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11T M SRASE EX 71,500 53,714 17,786
O4d=Z" Ik Xgsls T2
71,500,000& 71,500
J| 50,050
< 10,725
Al 10,725
AZY IoH A4 2 =4l 52,834 66,044 A 13,210
J| 36,984
< 7,925
Al 7,925
307 gl2tol & 52,834 66,044 A 13,210
J| 36,984
< 7,925
Al 7,925
11T M SRAISEEX 52,834 66,044 A 13,210
O&=< Ioi &t 2= Hl 52,834,000& 52,834
J| 36,984
< 7,925
Al 7,925
A= TIoH A 2HEHl 1,400 1,600 A 200
J| 980
< 210
Al 210
307 21201 A 1,400 1,600 A 200
J| 980
< 210
Al 210
11T MISAASEX 1,400 1,600 A 200
O&d=< ol A+ 2+&EH] 1,400,000 1,400
J| 980
< 210
Al 210
oibtetdl ey 2K 374,676 312,920 61,756
J| 262,273
< 56,202
Al 56,201
307 gl2tol & 374,676 312,920 61,756
J| 262,273
< 56,202
Al 56,201
11T M SRASE EX 374,676 312,920 61,756
Odibtetdlde 2E XA 374,676,000 374,676
J| 262,273
< 56,202
Al 56,201
d4=Z4d Mok =sHIE & XA 7,200 7,200 0
J| 5,100
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< 1,050
Al 1,050
307 glz2tol & 7,200 7,200 0
J| 5,100
< 1,050
Al 1,050
11T MIEXASEX 7,200 7,200 0
O&d=dIloiA =sHIE 200,000& 200
J| 200
OLloH X+ RCHEIE 7,000,000& 7,000
J| 4,900
< 1,050
Al 1,050
oibtetdldle, dZHOi A ESAE JIsE223H X 8,142 0 8,142
_OLJ
J| 4,071
= 2,036
Al 2,035
307 21201 A 8,142 0 8,142
J| 4,071
< 2,036
Al 2,035
11T A S XA E = 8,142 0 8,142
OdfidtetdIdEH JIsEd 8,142,000 8,142
J| 4,071
= 2,036
Al 2,035
SOHOHIIOH At &g 29 204,020 153,130 50,890
J| 102,010
< 51,006
Al 51,004
307 gl2tol & 204,020 153,130 50,890
J| 102,010
< 51,006
Al 51,004
11T M SRASE EX 204,020 163,130 50,890
O&OHOHIIGH At & 29 204,020, 000& 204,020
J| 102,010
< 51,006
Al 51,004
SOHOHIIGH At XIAANE2Y 107,850 0 107,850
J| 75,495
< 16,178
Al 16,177
307 21201 A 107,850 0 107,850
J| 75,495
= 16,178
Al 16,177
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11T M SRASE EX 107,850 0 107,850
OXSOHOHIIOH Xt XIAAIE 29
107,850,000 * 1JH 2 107,850
J| 75,495
< 16,178
Al 16,177
SOHOHIGH A 2 EXIE AL 32,857 18,571 14,286
J| 23,000
< 4,929
Al 4,928
307 gl2tol & 32,857 18,571 14,286
J| 23,000
< 4,929
Al 4,928
11T M SRAISEEX 32,857 18,571 14,286
OSOHOHIIGHAH REXIH AL 32,857,000 32,857
J| 23,000
< 4,929
Al 4,928
SOHHAES JIsE2 17,150 10,000 7,150
J| 8,575
< 4,288
Al 4,287
402 RI2EXt20l ™ 17,150 10,000 7,150
J| 8,575
< 4,288
Al 4,287
02 RIZE X2 AL EZ (OIS ) 17,150 10,000 7,150
OHM&aEA JISsES 17,150, 000& 17,150
J| 8,575
< 4,288
Al 4,287
FjotsE LAY HdoAu=s 20,000 20,000 0
= 10,000
< 5,000
Al 5,000
307 gl2tol & 20,000 20,000 0
= 10,000
< 5,000
Al 5,000
11T M SRASE EX 20,000 20,000 0
OZOots EAH &3 W= 20,000,000& 20,000
= 10,000
< 5,000
Al 5,000
O & ZOHCIALS & O &= TH KT & 60,000 71,500 A 11,500
307 glz2+ol & 60,000 71,500 A 11,500




2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
11T M SRASE EX 60,000 71,500 A 11,500
O3sXYE 24l 60,000,000 = 1002 60,000
HEZHA2AHANLE HRMLH| 9,600 0 9,600
< 2,880
Al 6,720
307 glz2+ol & 9,600 0 9,600
= 2,880
Al 6,720
11T MISRASEEX 9,600 0 9,600
OWd="H2HEAE SML HRIMAHI
100,000& » 89 « 12& 9,600
< 2,880
Al 6,720
=" 2 AMld 294 XI& 69,600 0 69,600
< 13,920
Al 55,680
307 glz2+ol & 69,600 0 69,600
< 13,920
Al 55,680
11T MISXASEX 69,600 0 69,600
O0&E=EY &2&H A4 2dHl X3
69,600,000& 69,600
< 13,920
Al 55,680
NASIEHLUERAIUSE HEl X 309,000 0 309,000
< 92,700
Al 216,300
307 glz2+0ol & 309,000 0 309,000
< 92,700
Al 216,300
05 RIZt2E = 309,000 0 309,000
OM193 MASASHLAUEAIWE M=
309,000, 000& 309,000
< 92,700
Al 216,300
TEM AN 2 998,914 403,637 595,277
< 444,600
Al 554,314
QI EM ARFA 12,600 48,837 N 36,237
201 ¢4l 12,600 46,037 A 33,437
01 At 22l 12,600 45,500 A 32,900
OJI=&E 3 UCC WIERD AARX 2l
2,500& * 2,00000 = 13| 5,000
OJEEF 23 e (01Y) AN XM=
100,000& * 100H £ 1,000




2N
X ZH -
L= B

el

GEEAED
Ol& . A0S
QIDHHY AM 2

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OJNEZES UCC WERZR AREN THE (DY)
CHHEXI & M= 150,000& » 2004 & 3,000
OUCC UIEXZ HOotIt=s IHZEs Ws Ak
=4 300,000& =« 123l 3,600
Ottitet Xt I & Mot MEZZ I 20,000 20,000 0
201 £B-2d| 20,000 20,000 0
03 A2 S HI 20,000 20,000 0
OOt XtEDJF S Mote MEZ2
10,000,000& =* 23] 20,000
2 ASE A% EIAZANE 10,000 16,000 A 6,000
201 Let24d] 10,000 16,000 A 6,000
03 &AL Z I 10,000 16,000 A 6,000
OR% A2 98 EA2HE
10,000,000& * 12l 10,000
IFEAME XD 22 A 20,000 20,000 0
201 Let2d] 20,000 20,000 0
03 & Ar2 I 20,000 20,000 0
OJEAE XA Z32 A 20,000,0008 ~ 12l 20,000
Oledd &&= 8,000 18,000 A 10,000
201 Let24d] 8,000 18,000 210,000
03 &AL Z I 8,000 18,000 A 10,000
oflegd &8 8,000,000& = 13l 8,000
A2s BEXY B M (E=8=ZESH) 889,200 280,800 608,400
= 444,600
Al 444,600
308 XX EHSOIA 889,200 280,800 608,400
< 444,600
Al 444,600
10 B/ 2SOHUHSZAEEALS I 889,200 280,800 608,400
OAU2E ZEHH 23 TH(ESHSZEZM
) 3,600,000& * 247H 889,200
< 444,600
Al 444,600
JIE&s UCC WERD /TS 20,000 0 20,000
201 ¢er24| 20,000 0 20,000
03 A2 Z Hl 20,000 0 20,000
OJtI=EZst UCC LERR |/2As
20,000,000& = 13l 20,000
Oisss 2208 N2 19,114 0 19,114
101 @124l 5,314 0 5,314
04 JIZHHNZ2Z2XNSE+ 5,314 0 5,314




2N
X ZH -
L= B

el

GEEAED
OA . ALINE
O H B AR

Mo

&

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
oflges Tzy &gy
25,0503 * 4H » 48¢ 4,810
oOH2ZEEE 4,810,000 = 3.12% 151
OEIIRYEEZ 151,000& * 7.38% 12
o=e93z 4,810,000& = 4.5% 217
(OFE=2-N=: 4,810,000 = 1.5% 73
OdNHEE 4,810,000 = 1.05% 51
201 L2l 13,440 0 13,440
01 At 2t 2l 13,440 0 13,440
ontsSs T2y LA
70,0003 = 483 * 40{ A 13,440
301 L2 L= 360 0 360
09 HALAHIE& S 360 0 360
ontgSs Z20d HUHA H2As
8,000& = 15H « 33| 360
IEIsed 19,498,203 15,138,546 4,359,657
= 2,949,191
J| 5,540,107
< 2,445,995
Al 8,562,910
SHE2IIE NHEHZEH S X2 (0rs2¢=Hl) 5,538,835 2,376,300 3,162,535
J| 4,431,067
< 553,884
Al 553,884
301 gt 4= 5,538,835 2,376,300 3,162,535
J| 4,431,067
< 553,884
Al 553,884
01 MEI2EZE+06l= 5,538,835 2,376,300 3,162,535
OBERIIE OIS YKH S NA(OGSLSHI)
5,538,835,000& 5,538,835
Jl| 4,431,067
< 553,884
Al 553,884
Hiodst23 X (0tsSL=Hl) 105,722 51,660 54,062
J| 84,578
< 10,572
Al 10,572
301 gt d= 105,722 51,660 54,062
J| 84,578
< 10,572
Al 10,572
01 Ml2EZE 06z 105,722 51,660 54,062
OHAEERS UHEXA(OSASH S)
105,722,000& 105,722
J| 84,578




AN 0 aE D
HE: 04 ALINE
S GBI sEH (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 10,572
Al 10,572
HAYE 0222 HEI2 2 50,470 50,000 470
J| 25,235
< 12,617
Al 12,618
307 glz2tol & 50,470 50,000 470
J| 25,235
< 12,617
Al 12,618
11T M SRAISE EX 50,470 50,000 470
OAAHNIED 2N HEIP 2
50,470,000& 50,470
J| 25,235
< 12,617
Al 12,618
SIRRIIE SXAIE 4% &5 . X=H X3 14,072 14,906 A 834
J| 7,036
< 3,518
Al 3,518
307 glz2tol & 14,072 14,906 A 834
J| 7,036
= 3,518
Al 3,518
11T M SRAISE EX 14,072 14,906 A 834
OBIRX2IIE SXAE YaX &5 . =4 X
2 14,072,000& 14,072
J| 7,036
< 3,518
Al 3,518
SSMHEIIIFSE (YY) =AHAXSH 42,200 37,915 4,285
J| 42,200
307 21201 A 42,200 37,915 4,285
J| 42,200
11 ALS S RAEE = 42,200 37,915 4,285
OZTSMBIFH(NLYU) FHXS
42,200,000 42,200
J| 42,200
SR RItE HHeHl XA (<) 557,400 557,400 0
< 111,480
Al 445,920
301 et A3z 557,400 557,400 0
< 111,480
Al 445,920
01 Ml28E 6= 557,400 557,400 0
OstR 2= eyl XI& 557,400,000 557,400
< 111,480




fA: O

M 08 A2NE
SERPESE N CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
| Al 445,920
SHERJlE DESM NHHWSH N (=) 46,802 46,802 0
& 23,401
Al 23,401
301 LBt A= 46,802 46,802 0
= 23,401
Al 23,401
01 AISIE & A 452 46,802 46,802 0
OstRE2ItE NsSstdM IHEHWEH XS
46,802,000 46,802
= 23,401
Al 23,401
SIEQIIESIAE 84 501,914 501,914 0
307 212t0| & 501,914 501,914 0]
10 M SXANEEHESIHEX 501,914 501,914 0
OSRER2IE EXAE 2L (3MA)
501,914,000& 501,914
DAUESAE EAX JEHEHZ XK 20,000 20,000 0
301 et A= 20,000 20,000 0
01 M| EXE 2562 20,000 20,000 0]
ORNESAAE EAX ANEHERZ X
2,000,000 = 10AICH 20,000
SIER2IIEMNUHFII=EHH XS 60,000 60,000 0
301 et A= 60,000 60,000 0
01 Al B & A 462 60,000 60,000 0
OStE2IIA MUE= JDIs=&d X &4
2,000,000 = 30 60,000
SIERIIIESIANE JsE2 5,000 20,000 A 15,000
401 AlEHIZL £ 0HY| 5,000 20,000 A 15,000
01 Al&EH| 5,000 20,000 A 15,000
OStERIIEENALE JIs2BL(BF=HLENS
) 5,000,000& = 1JH 2 5,000
SHE2IJIE EXAE Ol0l=EAHA A 125,548 0 125,548
J| 87,884
& 11,300
Al 26,364
307 2iz2to| A 125,548 0 125,548
J| 87,884
& 11,300
Al 26,364
11T AISIEXAIEEX 125,548 0 125,548
OstEER2IIE EXAE 0l0ol=2 MHIA XN
125,548,000 125,548
J| 87,884




2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

=

i
2m

H

Al

11,300
26,364

HSOEAE 28X

5,000

,000

P!

(il

307 212+0

5,000

,000

22X

04 8l

iy

©
o
{1 o2
0

>

e

A
Jt

I

AH= 5,000,000& = 12

5,000
5,000

,000

e

20t - U230t S X3 HE AL EH )X

2,013

,983

30

N

0

e
S
Mo
02
=

2,013

,983

30

02

Y o
(USINE((
02
=

© 0
=

M

0

2,384 * 844m

CC2HEXNJME AIEEH |X

2,013

2,013

,983

30

rEog #A XA

20,000

20,

000

307 21201 &

20,000

20,

000

04 QI 2t

20,000,000& * 1%l

20,000
20,000

20,

000

Ol0lESs XA

= Hn

4,000,000
2,800,000

360,000
840,000

2,219,

780

1,780,220

307 21201 A

= Hn

,600,000
, 120,000

144,000
336,000

1,109,

890

490,110

1A SXAIE E =

Oo0tolE=s N3 ALY 1,600,000, 000&

= N H

,600,000

,600,000
, 120,000

144,000
336,000

1,109,

890

490,110

= N H

,400,000
,680,000

216,000
504,000

1,109,

890

1,290,110

2,400,000,000&

= H W

,400,000
,400,000
,680,000

216,000
504,000

1,109,

890

1,290,110

OIS S A2 HEH SAL XM 24 &bl

= M

9,600

4,560
5,040

,200

2,400

307 21201 A

H

Al

9,600

4,560
5,040

,200

2,400

A S XA E =

9,600

7,

200

2,400




SN ZH-S(SA) - HRAY

ESS

0l &t o

=

i
2m

OOtOISSXNFHE SALA X< IHAH

9,600,000&

= M

9,600

4,560
5,040

FHLA0E RE AL

= N H

174,500
87,250
43,625
43,625

249,998

AT5,498

307 21201 &

= N H

174,500
87,250
43,625
43,625

249,998

AT5,498

11 At S XA
OFH < I1 ¢

M H
pa
40
=
114

174,500, 000&

=z N W

174,500
174,500

87,250
43,625
43,625

249,998

AT5,498

0K
O
Ho
=)
°
0
sl
Ho
02
W
N

X

Al

127,320
63,660
19,098
44,562

40,000

87,320

307 21201 A

<

Al

127,320
63,660
19,098
44,562

40,000

87,320

1A SXAIE E =

O3=sS0tUEH 23 (3MA)

127,320,000&

= M

127,320
127,320

63,660
19,098
44,562

40,000

87,320

= W

106,881
61,941
17,976
26,964

106,881

307 21201 &

zZ W

39,881
19,941

7,976
11,964

39,881

02 (B AANHEE

39,881,000&

= W

39,881

39,881
19,941

7,976
11,964

39,881

402 212t A= 01 &

= MW

67,000
42,000
10,000
15,000

67,000




ARG RS~

ZE: 04 . ALINE
3

= - — SHE|
SN EE B (BH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
02 QI EASEZ (OIS ) 67,000 0 67,000
OLUEN =38 A (HEEX) 67,000,000& 67,000
= 42,000
< 10,000
Al 15,000
A== XFAts FEXA 23,000 23,300 A 300
201 Let2d] 1,000 1,300 A 300
01 At 22l 1,000 1,300 A 300
OAMBLHEIN W, A= ZIH M2
100,000& * 10¥ 1,000
307 21201 A 22,000 22,000 0
04 QIZFHALAIH B = 22,000 22,000 0
OUZ M & & A 20,000,000& = 13l 20,000
O%=¢0lu &Mote NS2SHE
50,000& = 409H 2,000
A2NE G2 XS SEHEH 22 (=21) 388,800 363,350 25,450
J| 194,400
< 58,320
Al 136,080
307 21201 A 388,800 363,350 25,450
J| 194,400
= 58,320
Al 136,080
05 BIZERI & 3 388,800 363,350 25,450
OHAIE - UEaII=EXNJEEH 29
388,800,000 388,800
J| 194,400
< 58,320
Al 136,080
23X dH 22 (21) 147,500 137,830 9,670
| 73,750
< 22,125
Al 51,625
307 21201 A 147,500 137,830 9,670
| 73,750
< 22,125
Al 51,625
05 RIZt2IEt = 147,500 137,830 9,670
OUSRAINEXNHAH 2Z(HA)
147,500, 000& 147,500
J| 73,750
< 22,125
Al 51,625
CG23tsXAdH29 80,000 80,000 0
307 21201 A 80,000 80,000 0




B of
el Ot

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
11T M SRASE EX 80,000 80,000 0
Ot =2IEXNAH Z20 2L (FF)
50,000,000& * 1JH A 50,000
OU=2IEXNAH T2 2IXA(FH)
30,000,000& * 1JH2 30,000
Ct2st SN EEEH SAL X0 22,800 25,200 A2,400
< 6,840
Al 15,960
307 glz2tol & 22,800 25,200 A 2,400
< 6,840
Al 15,960
11T M SXALSE EX 22,800 25,200 A 2,400
OUZSINEXNHAEE SAXR M<HAH|
22,800,000 22,800
< 6,840
Al 15,960
Ct23t0tE OISHAHZAKE 53,700 48,448 5,252
J| 37,590
< 4,833
Al 11,277
307 gl2tol & 53,700 48,448 5,252
J| 37,590
< 4,833
Al 11,277
11T M SXASE EX 53,700 48,448 5,252
OURSIE OIZSAAHZ AR (HF)
53,700,000 53,700
J| 37,590
< 4,833
Al 11,277
Ch2stts U2 XN AKE 269,368 252,540 16,828
J| 188,558
= 24,244
Al 56,566
307 gl2tol & 269,368 252,540 16,828
J| 188,558
< 24,244
Al 56,566
11 ALS S XAEE = 269,368 252,540 16,828
OU=23ItE YRANZMAH(HF)
146,928,000 146,928
J| 102,850
< 13,224
Al 30,854
OU=23ItE YRANEMAA(HE)
122,440,000& 122,440
J| 85,708
< 11,020




ARG RS~

N od . AH0=
3

- _ _ RE]
H-H2 - B9 (3H) - HEAY - BA=S Ol At o %E& HRE2
Al 25,712
S5IIE SHAXA( 107,040 88,896 18, 144
J| 74,928
== 16,056
Al 16,056
307 2Iz2t0| A 107,040 88,896 18, 144
J| 74,928
= 16,056
Al 16,056
11T AISIEXAIEEX 107,040 88,896 18, 144
OUERINE sHIAXE 80,280,000 80,280
J| 56,196
= 12,042
Al 12,042
ottesits 84 & 26,760,000 26,760
J| 18,732
= 4,014
Al 4,014
S5 SHAXH( 26,760 24,222 2,538
= 13,380
Al 13,380
307 2Iz2t0| & 26,760 24,222 2,538
= 13,380
Al 13,380
11T A EXAIEEX 26,760 24,222 2,538
OUERSIIE sHdH 26,760,000 26,760
= 13,380
Al 13,380
ChESIEXE doged 91,950 79,833 12,117
p] 64,365
& 8,276
Al 19,309
307 giztol A 91,950 79,833 12,117
p] 64,365
& 8,276
Al 19,309
11T AISIEXAIEEX 91,950 79,833 12,117
OUE2SIIEXHEH AN
61,300,000 61,300
J| 42,910
& 5,517
Al 12,873
OUE3IIE XA
30,650,000 30,650
J| 21,455
= 2,759
Al 6,436
ChESIIE 20w =X 44 326 44 324 2




ARG RS~
N od . AH0=
3

e JIE )| sEA (e H)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
Pl 31,029
< 3,990
Al 9,307
307 2iz2to| A 44 326 44 324 2
J| 31,029
< 3,990
Al 9,307
11 M3 SAAE E 44 326 44 324 2
CIeES-BIE F)
22,163,000 22,163
J| 15,515
& 1,995
Al 4,653
OCI2SIIIE SR DSX(HE)
22,163,000 22,163
J| 15,514
& 1,995
Al 4,654
S3IE At 2 el AFXI & 29,630 0 29,630
J| 20,741
= 2,667
Al 6,222
307 2iz2to| A 29,630 0 29,630
J| 20,741
& 2,667
Al 6,222
11 M3 SAAE E 29,630 0 29,630
OU23IHE A 29,630,000 29,630
J| 20,741
o= 2,667
Al 6,222
HEIIF A AU A 40,000 40,000 0
= 20,000
Al 20,000
307 QI2t0| & 40,000 40,000 0
= 20,000
Al 20,000
11 AIZI S X ALY 40,000 40,000 0
OHEIIE A 20,000,000 20,000
&< 10,000
Al 10,000
od=EII= A 20,000,000 20,000
=} 10,000
Al 10,000
AMWHOIFOHA & 157,952 153,245 4,707
J| 110,566
= 23,693
Al 23,693




= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
307 glz2tol & 157,952 153,245 4,707
J| 110,566
< 23,693
Al 23,693
10 ALl SXAIEEE2EH EX 157,952 163,245 4,707
OZZMlol 004 ESAE 29
157,952,000& 157,952
J| 110,566
= 23,693
Al 23,693
Z2Iol 0lF04E EsAE etazgd 3,600 0 3,600
J| 2,520
< 540
Al 540
402 RI2FX=01 M 3,600 0 3,600
J| 2,520
< 540
Al 540
02 QI EAILSEZ (OIS ) 3,600 0 3,600
OZ=Ial 0IF04 ESAE MBS
3,600,000 3,600
J| 2,520
< 540
Al 540
EMEASKA (KA 1,144,500 1,336,500 A 192,000
301 LAz 1,144,500 1,336,500 192,000
01 Ml28E 6= 1,144,500 1,336,500 A 192,000
osdZez XA 1,144,500
O1xH 300,000& * 3,500 1,050,000
O1xd ttEst =JtXS  200,000& = 30¥ 6,000
O2xtH 500,000& = 1274H 63,500
OKINIE 1,000,000 * 259 25,000
ENEFASRNE(EX) 5,354,000 6,048,000 A 694,000
< 1,069,000
Al 4,285,000
301 et d = 5,354,000 6,048,000 A 694,000
< 1,069,000
Al 4,285,000
01 MEI2EZE 406z 5,354,000 6,048,000 A 694,000
OsLEAS KA 5,354,000, 000& 5,354,000
< 1,069,000
Al 4,285,000
EAEAY 4,246,321 6,332,953 A 2,086,632
= 182,022
J| 1,035,157
< 300,959




AN 0 aE D
B HAUAY
Sl HAW 25 (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 2,728,183
dAaHd B3 2,249,602 1,924,035 325,567
= 139,122
J| 1,009,437
< 252,254
Al 848,789
dad SENFMATRS 189,400 184,600 4,800
J| 94,700
Al 94,700
307 glz2tol & 189,400 138,450 50,950
J| 94,700
Al 94,700
11T M SRASEEX 189,400 138,450 50,950
OHAEEENIMAAZT(E=LH)
94,700,000& 94,700
J| 47,350
Al 47,350
OHAEEEXNIMAAS(MEFHH)
94,700,000 94,700
J| 47,350
Al 47,350
st o8 Ead X 252,900 234,000 18,900
J| 177,030
Al 75,870
307 gl2tol & 252,900 175,500 77,400
J| 177,030
Al 75,870
02 It M AMHEE 252,900 175,500 77,400
Ost s HFAHXJA(E=4HH)
122,310,000& * 1JH 2 122,310
J| 85,617
Al 36,693
Ostw & HALAEXA(MEFHH)
130,590,000& * 1JH £ 130,590
J| 91,413
Al 39,177
st gt HAE X2 (XA 21,384 0 21,384
307 2201 A 21,384 0 21,384
02 It S AHE L 21,384 0 21,384
OHFA 31 % HAUKAME 29
21,384,000 21,384
sty & A9 XN 23 2 AP 980 1,220 A 240
201 Let24d] 500 500 0
01 At 22l 500 500 0
O % F2EXA 23 2 500,000 500




SH: HEEAED
Ha: HAWAY

el EadE 8BS (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
301 et d = 480 720 A 240
09 HALAHIEA S 480 720 A 240
oD % HAEXASARE S0 Ay 24
8,000& = 15%& = 43| 480
HFAESEIE A Y 9,300 9,300 0
J| 6,510
Al 2,790
301 et a3z 9,300 9,300 0
J| 6,510
Al 2,790
01 MI2ZE 6= 9,300 9,300 0
OHELAEELEXNIAANE 2 9,300,000 9,300
J| 6,510
Al 2,790
HFAEA2X2 266,244 112,177 154,067
= 133,122
< 66,561
Al 66,561
301 et a = 266,244 0 266,244
= 133,122
< 66,561
Al 66,561
01 M3IBE X053 266,244 0 266,244
OFAEALXE ALY 266,244,000 266,244
= 133,122
= 66,561
Al 66,561
stnE" AAs NJAdH 27,000 26,386 614
J| 13,500
Al 13,500
307 21201 A 27,000 26,386 614
J| 13,500
Al 13,500
11T AL SXAEE X 27,000 26,386 614
Ow=Es" FAAE NYAHH(EFHLAENES
KEE XA 27,000,000& 27,000
J| 13,500
Al 13,500
ST IH2IXA 217,450 157,626 59,824
J| 108,725
Al 108,725
307 2I2+0 & 217,450 122,365 95,085
J| 108,725
Al 108,725
02 ItFAAHEX 217,450 122,365 95,085




2N

X{ XH -
S =

. (=}
el

HedEA24E
EAEAY

FadE B35

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OFAE SN Z2OYH RI(HFF=4MH)
117,270,000& * 1JH £ 117,270
J| 58,635
Al 58,635
OFAYE SN Z2IYH RI(MEFMH)
100, 180,000& * 1JH £ 100,180
J| 50,090
Al 50,090
o s 2sXE 319,004 303,064 15,940
J| 159,502
< 47,851
Al 111,651
307 g2+l & 319,004 303,064 15,940
J| 159,502
< 47,851
Al 111,651
11T M SRASE EX 319,004 303,064 15,940
ogu= otztdiol 2%
159,502,000 * 200 £ 319,004
J| 159,502
< 47,851
Al 111,651
HAaE A BESMY 35,000 35,000 0
307 gl2tol & 35,000 35,000 0
11T M SXAISE EX 35,000 35,000 0
OFAE HEESAY(HREHAHARE =X
A3 )X 15,000,000 * 1JH 2 15,000
OFAEESAY =& 10,000,000& » 204 & 20,000
FAaERoHSIZAE 29 12,000 12,000 0
= 6,000
< 3,000
Al 3,000
307 glz2tol & 12,000 12,000 0
= 6,000
= 3,000
Al 3,000
02 QIZtE M AMHEE 12,000 12,000 0
OFAH RUSIZAE 29
4,000,000& * 324 EHXl 12,000
= 6,000
< 3,000
Al 3,000
dadglH 29X 898,940 848,662 50,278
J| 449,470
= 134,842
Al 314,628
307 glz2+ol & 898,940 848,662 50,278




SH: HEEAED
Ha: HAWAY

o9l HAW 25 (cHel ® Q)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
Pl 449,470
< 134,842
Al 314,628
05 QIZ2tR E 2 898,940 848,662 50,278
OFAUEZEH 29 K& 898,940
oY) dAday 29 (15~200Q! 0/8H)
297,424 ,000& = 1JH 4~ 297,424
Dl 148,712
o=t 44 614
Al 104,098
OWED BAd=H 29(15~20Q! 0O/8tH)
297,424 ,000& = 1JH A~ 297,424
J| 148,712
= 44 614
Al 104,098
OYA A=Y 29
304,092,000& = 1JH 4 304,092
Dl 152,046
== 45,614
Al 106,432
HioEus4d 1,996,719 4,408,918 N2,412,199
= 42,900
J| 25,720
o 48,705
Al 1,879,394
HAE AN X 209,902 316,482 A 106,580
201 et 9| 49,692 71,692 A 22,000
01 AL 22l 14,692 14,692 0
OBAESA 2 42 HE
70,000 = 83| 560
OFAHE s &9 H&H 70,000 = 43| 280
OFHAHE KRl 2AE AEIH HE
3,000 * 2008 600
oRYAAYE HEHERZA M 10,0008 = 2000H 2,000
OFAESE Y32 10,832
o222 5,200€ * 2,0000H 10,400
OsJlthss 4,500& * 83 » 12& 432
O AEBESHLAL NE2 AYHESLE2 200
OIS 2,000& * 1004 200
OFAEXNECRAY s ZAIEE
220,000& * 1€ = 13| 220
02 2224 H| 35,000 35,000 0
OFAEZH BER2 7,800
O&st% 100,000& * 128 1,200
O&D| 550,000& ~ 12€ 6,600
OFAELHZ A2 FA 22|
8,000,000& = 1JH A 8,000




A HEE3AY
M HAEALY
oo HAESY (29 a8)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
OdAEEH NERURES 2,200,000& 2,200
OaYHEAEIRESYE A= A2l
1,000,000 * 1JH 2 1,000
OFAExEHA A= KA 22t
5,000,000 = 104 5,000
Ozsst A= KA 2l
1,000,000& * 1JH 2 1,000
OFAEZH AARANE(SE, HIl, =& &)
s Xl &2/l 10,000, 000& 10,000
301 L2 A S 35,210 28,790 6,420
04 HtSLHUHAH XA 24,000 24,000 0
Olgd s ANsLdH=ZUH 2SXN&
4,0003 = 259 * 20 « 12 24,000
06 212toI =2l 04 Hl 6,660 0 6,660
OFAEIMRE UET GHI(SY)
3,330,000& » 29H 6,660
09 HALAHIEA S 4,050 4,290 A 240
OHAEURNERF WEEILX K]
20,000& = 1909 3,800
OZUNSHAX AHEA(HAEXEHDLE)
25,0002 = 10H 250
12 JIEtE 43 500 500 0
OFAY Rolled & Xa=s
100,000 * 5A 500
307 21201 A 122,000 207,000 A 85,000
02 HAFLAANGFEX 122,000 207,000 A 85,000
O&FAHE XZO0l Hetus 2GR
12,000, 000& 12,000
O&FEAYE gzl 2N
50,000,000& 50,000
OXNE ==5100We e A Z208 299
50,000,000& 50,000
OFAYE ZHMUBAL(SY) 10,000, 000& 10,000
401 AIEHIZ 28I 3,000 3,000 0
01 A& Hl 3,000 3,000 0
oOFAEZE B 3,000,000& 3,000
HdAEEAE 29 1,000,500 984,815 15,685
307 2Iztol ™ 905,000 825,000 80,000
05 RIZHRI & 3 905,000 825,000 80,000
odA4E g2 2% 555,000,000 * 1JH A 555,000
O&HAYE =3 2% 245,000,000& * 1JH A 245,000
oNgEAERSOT 29
105,000,000 * 1JH 2 105,000
401 Al& I 28I 93,000 142,000 249,000
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FN: HEEAYE
dM: HAEAMS
&?e: Fadsd (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
02 It M AHE L 4,000 4,000 0
OFAEHSHALE 22K 2SNH
2,000,000& * 200 £ 4,000
J| 2,000
Al 2,000
FFLAQEUESENNEEH 22X 177,468 176,675 793
307 glz2tol & 177,468 154,355 23,113
05 RIZIRIE 3 177,468 154,355 23,113
OFFA EAFAEFXLEH 2SN
177,468,000& * 1JH & 177,468
NEFEFAGUESIEEH 2EXE 162,295 153,780 8,515
307 21201 A 162,295 73,170 89,125
05 BIZHRI & 3 162,295 73,170 89,125
OBALHAE=EXNHEH 2SS XA
162,295,000& * 1JH £ 162,295
a4 HS80Y 22X 71,250 70,500 750
= 28,500
< 12,825
Al 29,925
307 21201 A 71,250 70,500 750
= 28,500
< 12,825
Al 29,925
04 QIZFHALAIRH B &= 71,250 70,500 750
OHAHOSUNY 2YX
71,250,000 * 10024 71,250
= 28,500
< 12,825
Al 29,925
ANAEAEHHRARAS 2 2,800 2,800 0
J| 1,400
Al 1,400
307 21201 A 2,800 2,800 0
J| 1,400
Al 1,400
02 IAFAAHFEX 2,800 2,800 0
OXNgEAY WS 29
2,800,000& = 1JH EHXl 2,800
J| 1,400
Al 1,400
Fad sotel 2sX& 30,000 30,000 0
= 12,000
< 5,400
Al 12,600
307 21201 A 30,000 30,000 0




FN: HEEAYE
M HAEALY
chelr HAESA CER-ED
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
= 12,000
< 5,400
Al 12,600
02 RIZFE MM E X 30,000 30,000 0
o&dA24E Fotelgs N
1,250,000 » 2404 =Otel 30,000
= 12,000
< 5,400
Al 12,600
FLAEIR2HRS 22,000 47,000 A 25,000
301 L2 A= 3,000 9,000 26,000
12 JIEBHEA S 3,000 9,000 A 6,000
OFAEZRY NFASALA AH 24
10,0002 » 1A « 18 « 25 « 123 3,000
307 glz2tol & 19,000 38,000 A 19,000
02 It M AMHEE 19,000 38,000 A 19,000
OFAEZSREY 29| 9,500,000 * 200 & 19,000
dAEWE XA 50,000 50,000 0
< 15,000
Al 35,000
307 21201 A 50,000 50,000 0
< 15,000
Al 35,000
02 HAFAANGFEE 50,000 50,000 0
O=H &= AW R=R3URF
50,000,000& = 13l 50,000
< 15,000
Al 35,000
S0 80 En4 3,500 3,500 0
307 glz2tol & 3,500 3,500 0
04 QIZFHALAIH 2 = 3,500 3,500 0
O -&- -0 dS0Ew4 3,500,000& * 13 3,500
= A RS s 2,500 2,500 0
307 21201 A 2,500 2,500 0
04 QIZFHALAIH B = 2,500 2,500 0
CHAUSNMNEHABE 2,500,000& = 13l 2,500
ZAJRE ZH D 3,500 3,500 0
307 21201 A 3,500 3,500 0
04 DIZHHALALSE 2 X 3,500 3,500 0
OZAINRE &#3ABZ 3,500,000& = 13l 3,500
T=SANE= AZEE 228 299 7,000 7,000 0
307 glz2tol & 7,000 7,000 0




AN 0 aE D
B HAEAY
ol HAESY
= _ — d =
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 e
04 DI2HHALALSE E X 7,000 7,000
O+=sAE= MRESZZ2IY 29
7,000,000& = 13l 7,000
dAgnsrH o 5,000 5,000
307 glz2tol & 5,000 5,000
04 DIZHHALALSE E X 5,000 5,000
oOFAANSHET 5,000,000& =+ 13l 5,000
HF3YE 3243 5 SHOISEAH 13,000 13,000
307 glz2tol & 13,000 13,000
04 QIZFHALAIH E = 13,000 13,000
OFE=YE A4 & SOIS=EH
13,000,000& * 13l 13,000
d2HAE ZEZ SHU3 4,000 4,000
307 glz2tol & 4,000 4,000
04 DIZHHALALSE E X 4,000 4,000
0OFAY ZEZSHUS 4,000,000& = 13l 4,000
d44 23 AZX NWRES 7,000 7,000
307 glz2tol & 7,000 7,000
04 QIZFHALAIH E = 7,000 7,000
O&dAHE 23, AXX NWRES
3,500,000 = 23l 7,000
X d=2FAE 20 s0te 3,000 3,000
307 glz2tol & 3,000 3,000
04 DI2HHALAISE E X 3,000 3,000
O H2HAEL0 B0
3,000,000& = 13l 3,000
=REALYE B HALS 15,000 15,000
307 gl2tol & 15,000 15,000
04 DI2ZHHALALSE E X 15,000 15,000
O22 REHALE NMHBAAY
5,000,000& = 3o# EHXl 15,000
st Z3HA 10,000 10,000
307 21201 A 10,000 10,000
04 QIZFHALAIR B & 10,000 10,000
O&std Z3tH 10,000,000& * 13l 10,000
=S T FaE HAEE A 10,000 10,000
307 glz2tol & 10,000 10,000
04 DIZHHALALSE E X 10,000 10,000
O&FEAYE HAEIY A 10,000,000& * 13l 10,000




AN 0 aE D
dM: HAEAMS
ool HAUSY CER-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
AW & FFAME 19,000 19,000 0
307 gl2tol & 19,000 19,000 0
02 It M AHE L 19,000 19,000 0
OFAE TN FFMY 29
19,000,000& * 13l 19,000
st 8 dAd sy 12,000 12,000 0
307 21201 A 12,000 6,000 6,000
02 It S AMHEL 12,000 6,000 6,000
OBt % HAE £3018 KA (HFA)
6,000,000 6,000
O % HAE 30 KA (HBF)
6,000,000 6,000
st & HAWE QEHR 12,600 12,600 0
307 21201 A 12,600 6,300 6,300
02 HIAHFAANGFEX 12,600 6,300 6,300
O%w S FAd QM 2L (FF4H)
6,300,000& 6,300
O%w S FAd EH 2L (MEF)
6,300,000& 6,300
HAEAE BEMK MR 51,600 40,800 10,800
< 15,480
Al 36,120
307 glz2+ol & 51,600 36,000 15,600
< 15,480
Al 36,120
11T MISXASEX 51,600 36,000 15,600
OFAHAE SAA HRHMH 51,600
OFALUHAE HRMA
100,000& * 178 » 123 20,400
< 6,120
Al 14,280
OBFANHAANLRTME M2
100,000& * 11¥ » 123 13,200
< 3,960
Al 9,240
ONBFZEAGUESINEH MR
100,000& = 9& = 12 10,800
< 3,240
Al 7,560
OFAEFLNSOSHO0I MM
100,000& = 6 = 128 7,200
< 2,160
Al 5,040
sugt aE SSHAY 2Y 25,000 25,000 0
307 21201 A 25,000 25,000 0




AN 0 aE D
Ha: HAUAY
Chelr BAURY (S &2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
02 It M AHE L 25,000 25,000 0
OD % iAW ISTYE 29
25,000,000& * 1JH 4 25,000
Fad 239 ¢ 23 5,000 5,000 0
307 glz2tol & 5,000 5,000 0
02 It M AHE L 5,000 5,000 0
Ostw 9% HA4A4E 22 £ 28 5,000,000 5,000
S3SELESEAE T2 2EXA 4,800 0 4,800
= 2,400
Al 2,400
307 glz2tol & 4,800 0 4,800
= 2,400
Al 2,400
02 QIZtE M AHE X 4,800 0 4,800
OFAW 2 T2 X
4,800,000& * 1J0HA 4,800
= 2,400
Al 2,400
HE2IAZH(HEHAE) 54,608 102,960 A 48,352
JlE &l 54,608 38,276 16,332
JlE&l 54,608 38,276 16,332
201 £B-2dH| 20,288 16,268 4,020
01 At 22l 20,288 13,948 6,340
OJlege=adZl 500,000& = 169 8,000
o3gHI(II=3Hl)
8,000& = 16 * 8 » 123 12,288
202 o4dl 30,720 19,008 11,712
01 = LH o4 1l 30,720 19,008 11,712
OJIEdl 20,000& = 16 * 8 * 123 30,720
203 YR =& 3,600 3,000 600
04 EA2IYRFLH| 3,600 3,000 600
O©JIEH (202! Olct) 300,000& = 12& 3,600




= o
N & o & AF & H Al A
2019HI S =0 QUHENH SRFMI ~ 94T
2AMd: OtsEsH
o 0ts A3, 28
& otsEXIIBtEd (&)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
ots=2su 298,117,110 266,469,288 31,647,822
= 153,210,709
J| 961,646
< 78,652,583
Al 65,292,172
ots &3, B 297,647,137 266,469,288 31,177,849
= 152,954,376
J| 961,646
< 78,645,104
Al 65,086,011
OtE=RXJIgtxs 76,855,242 53,195,451 23,659,791
= 43,279,662
J| 961,646
< 7,271,243
Al 25,342,691
OtsS&SEA =4 63,420 0 63,420
201 et 17,420 0 17,420
01 At 2teltl 12,420 0 12,420
O0ts H2W= 3,180
OO0tz dH2lus Z At 350,000& = 43| 1,400
Oo0ts d2lus Wbl 3,000& * 5008 1,500
O0ts dolus 88 8%
70,000& = 404 280
OO0tz OtsHelns 2,240
O 0tit= OtsZdelus 2 At
120,000& * 103l 1,200
OOtttz Otszdelus Wb
3,000& * 3008 900
O0iote OlSH2IWS 22 S92 (H4)
70,000& = 24 140
OOSESEA =28 E22 M 7,000
OCEE2EE M= 3,000& = 1,0000H4 3,000
Ocl=8 MZ 2,000& = 2,000 4,000
02 8323l 5,000 0 5,000
OOts &t Al NEFRE2AS Ity & Al
5,000,000& 5,000
203 YR =] 2,000 0 2,000
03 Al Z=X AR =X 2,000 0 2,000
OAMZF=AH R FAH| 2,000,000& 2,000
207 Ao & H| 44,000 0 44,000
01 A EAHI 44,000 0 44,000
OOtsS&ISITAl It =42 st R EY 44,000
OOtSAEZAMN 212829
22,000,000& * 13l 22,000




D otsESs
VRS
D OtESEXIIBEA

= _ — d =
SA - BB B (BA) - MM - BHES e HmEET
OF0E0ZN d1E
22,000,000& = 13l 22,000
Ots=EXNAd 24 ,842,273 7,682,427 159,846
307 gl2tol & ,842,273 7,682,427 159,846
11 ALS S RAEE = ,842,273 7,682,427 159,846
OoOts=RAE 29 7,842,273,000& ,842,273
2ES0ls 088 22 XA ,317,360 928,589 388,771
J| 526,944
< 237,120
Al 553,296
307 glz2tol & ,317,360 928,589 388,771
J| 526,944
< 237,120
Al 553,296
10 ALSISXAIEEE2EH EX ,317,360 928,589 388,771
ORES0s I8&8 2 XNA(1601A)
1,317,360, 000& ,317,360
J| 526,944
< 237,120
Al 553,296
RESOIsAEE AN MRMLH XA 57,600 46,800 10,800
< 23,040
Al 34,560
307 glz2tol & 57,600 46,800 10,800
< 23,040
Al 34,560
11T M SXAIS EX 57,600 46,800 10,800
ORESOsIEE MSMLH K&
100,000& = 48H = 128 57,600
= 23,040
Al 34,560
SSMEIFH(DEE )L X 9,500 8,000 1,500
307 glz2tol & 9,500 8,000 1,500
11T M SXAISE EX 9,500 8,000 1,500
TSHEIIY Ly X
500,000& » 1904 & 9,500
StiiolofiOls&H 299 518,835 464,310 54,525
J| 207,534
< 93,390
Al 217,911
307 21201 A 518,835 464,310 54,525
J| 207,534
< 93,390
Al 217,911
11T AS S RAEE = 518,835 464,310 54,525




AN OtSESH
3 ots as, =2

Ho

e oSS XJI8txY (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
ORES0tE stHIloHOlEs 2 EH2Y (3MHA)
518,835,000 518,835
J| 207,534
o=t 93,390
Al 217,911
Ols=XAIE Ols HMES&H] 9,750 9,000 750
307 2Iz2t0| & 9,750 9,000 750
11T A EXAIEEX 9,750 9,000 750
OOsS=2XAIAE OlsHEsSH X 9,750
O0tsLE AL 1,000,000& * 50 5,000
OZ2=sMEIE 250,000 * 1900 A& 4,750
AMEOESEIDIAN X 53,760 54,444 A\ 684
= 21,504
Al 32,256
307 2iz2tol A 53,760 54,444 A\ 684
= 21,504
Al 32,256
11T AISIEXAIEEX 53,760 54,444 A\ 684
OAN&EOES 2N X2 (263H) 53,760,000 53,760
o 21,504
Al 32,256
el ole &AL 73,750 77,400 A 3,650
201 2et2 Y| 2,000 2,400 A 400
03 A2 HH| 2,000 2,400 A 400
ONel olgstAb =& 2,000
OEz& HE 10,0002 = 200K 2,000
307 212+0 & 71,750 75,000 A3,250
04 CIZ2tSHALALS B = 71,750 75,000 AN 3,250
O0elolY A 71,750
OO 0|2 & X & A 61,750,000& * 13 61,750
ONEolY SOHEA 10,000,000 = 13| 10,000
I8 AE U 432,000 464,400 A 32,400
301 et A= 432,000 464,400 AN 32,400
01 Al B & X 26 2 432,000 464,400 A 32,400
OJIEAE A=A  150,000& = 240 = 12&€ 432,000
AEAHINER 2,880 4,320 A1,440
301 et A= 2,880 4,320 AN 1,440
01 Al E&E A 2523 2,880 4,320 AN 1,440
oOAEAHIIE X & 120,000& * 29 = 128 2,880
AHAEINE YL NMELA0SE S HBA 500,000 500, 000 0
301 Bt A= 500,000 500,000 0




2N
X ZH -
L= B

el

OtsEs
ots &sat, B=
otsSEXolgtxd

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

O2EAUEHINE & AIEE A0

=

=]

XS (13
500,000,000&

500,000

500,000

500,000

= MW

185,891
148,713
11,153
26,025

185,891

= W

185,891
148,713
11,153
26,025

185,891

185,891,000&

=z N H

185,891

185,891
148,713
11,153
26,025

185,891

= MW

39,584
31,667
2,375
5,542

39,584

307 glztol &

= MW

39,584
31,667
2,375
5,542

39,584

1A SXAIE E =

OZAHH0ts KRS (72Y)

39,584,000&

= N H

39,584

39,584
31,667
2,375
5,542

39,584

H

Al

304,200
212,940
27,378
63,882

294,306

9,894

y

el

304,200
212,940
27,378
63,882

294,306

9,894

0,000& = 169€ = 12&

Il

H

Al

304,200

304,200
212,940
27,378
63,882

294,306

9,894

Jl

M

Al

13,224
9,258
1,190
2,776

19,901

NB,677




2N
X ZH -
L= B

el

OtsEs
ots &sat, B=
otsSEXolgtxd

= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2

301 gt L= 13,224 19,901 A6,677
| 9,258
< 1,190
Al 2,776

01 MEI2EZE %06z 13,224 19,901 NG,677
OFMOISYUYASTEETZ2(2Y) 13,224,000 13,224
| 9,258
= 1,190
Al 2,776

deF=colt 2N 700 12,286 A 11,586
| 490
< 63
Al 147

301 L2 A S 700 12,286 A 11,586
| 490
< 63
Al 147

01 A EE E 563 700 12,286 A 11,586
OgL=ed2t 2RRAH 700,000& = 19H 700
| 490
< 63
Al 147

QA S K 6,400 11,800 25,400
J| 4,480
< 576
Al 1,344

301 L2 A3 6,400 11,800 25,400
J| 4,480
= 576
Al 1,344

01 Ml2ZE 6= 6,400 11,800 25,400
OLLHIERA(3YH) 6,400,000& 6,400
| 4,480
= 576
Al 1,344

A =ot=a X2 14,000 25,000 A 11,000
< 4,200
Al 9,800

301 L2 LS 14,000 25,000 A 11,000
= 4,200
Al 9,800

01 MEI2ZE 06z 14,000 25,000 A 11,000
OYLEdIS XA (13F) 14,000, 000& 14,000
< 4,200
Al 9,800

ZEIIE0ISES 42,000 109,200 A67,200
< 12,600
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3 0ts s, EF

e oSS XJI8txY (e H)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
Al 29,400
301 LEtE A= 42,000 109, 200 N67,200
= 12,600
Al 29,400
01 Al B & A 462 42,000 109, 200 ANB67,200
OZ&I¥sES 70,000 = 50 * 12€ 42,000
o= 12,600
Al 29,400
Ols4+% XS AL 49,177,167 27,318,363 21,858,804
= 39, 340,408
& 2,951,028
Al 6,885,731
201 et 19,326 31,467 N 12,141
= 13,529
& 1,739
Al 4,058
01 AP 2t 2] H| 19,326 31,467 A 12,141
O0t=4+Y AMYZ=AH (2EH|) 19,326,000 19,326
= 13,529
&< 1,739
Al 4,058
301 et A= 49,157,841 27,113,715 22,044,126
= 39,326,879
= 2,949,289
Al 6,881,673
01 AR E & A 462 49,157,841 27,113,715 22,044,126
O0t=sS 42 XIS A (40,9659 )
49,157,841,000& 49,157,841
= 39,326,879
= 2,949,289
Al 6,881,673
OIS ESHESIH2HE (AR SHAZ BEZ) 230,337 210,244 20,093
308 XHXIEHSOIA 230,337 210,244 20,093
07 AIXSHHM2REESSZ2 230,337 210,244 20,093
olsEsdEEI|I&22Y 230,337,000& 230,337
OIS ESHESI|2 WY (AXSHZ BEE2) 21,791 18,459 3,332
308 XHXIEH SO0l & 21,791 18,459 3,332
07 AXSHHZ2HES S 21,791 18,459 3,332
ONlsSESEEIIX HRaE 21,791,000 21,791
IIERAEXNRFAHS I (AR SHH 2 2S3) 213,134 189,611 23,523
308 XAXIGHHM SO0l & 213,134 189,611 23,523
07 AIXISHHZ2IEES 2 213,134 189,611 23,523
OJIE/AEXNIAMEHESH 213,134,000 213,134
INAEQEXN LAY WL (AXSHHZ EE3) 7,655 7,041 614




AN OtSESH
3 0ts s, EF

& otsEXIIBtEd (=& J)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
308 XXM SO0 A 7,655 7,041 614
07 XX SHM2ARES 7,655 7,041 614
OJMNEAEXNAEH W22 7,655,000& 7,655
Ots=XAIE Hedl X 18,800 18,400 400
307 eIzl & 18,800 18,400 400
11 AISISAAISEE = 18,800 18,400 400
OOts=XAIE(XYG0otsdH, QEE) HEHI
PNE-:| 100,000& » 9404 « 2& 18,800
Ot= < <RI H & 481,790 464,185 17,605
= 337,253
= 43,361
Al 101,176
301 L2 L= 481,790 464,185 17,605
= 337,253
= 43,361
Al 101,176
01 A3l EE E 56l 3 481,790 464,185 17,605
OCIg NS A XIA(1,3748)  481,790,000& 481,790
= 337,253
< 43,361
Al 101,176
OFsSMXA(ZZ) 5,091,500 4,764,200 327,300
301 L2 AF 2,250,000 2,400, 120 A 150,120
01 AL EE E 563 2,250,000 2,400,120 A 150,120
OOtSSAX A (L =)
5,000& * 5,000 » 90 2,250,000
307 21201 A 2,841,500 2,364,080 477,420
11T AISI S XA E X 2,841,500 2,364,080 477,420
OOtsZSAX & (XHotsHH)
5,000& * 2,200% * 255¢ 2,805,000
OOtsSAXNA(MASIHEOS)
5,000& * 2098  365¢ 36,500
ors24 SUXNA(EIIT) 2,775,425 2,302,420 473,005
< 2,775,425
301 LEtE A= 2,775,425 2,302,420 473,005
< 2,775,425
01 MEI2BZE 06z 2,775,425 2,302,420 473,005
oots=4A SHUXA(EIS)
5,000& * 5,843H » 95¢ 2,775,425
< 2,775,425
NEotsdle 298 XN 4,743,920 4,514,880 229,040
= 2,371,960
< 711,588
Al 1,660,372
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SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
307 glz2tol & 4,743,920 4,514,880 229,040
= 2,371,960
< 711,588
Al 1,660,372
10 ALl SXAIEEE2EH EX 4,743,920 4,514,880 229,040
OXZotsdH I3l (750 a)
4,743,920,000& 4,743,920
= 2,371,960
= 711,588
Al 1,660,372
NGotsdy s K& 420,000 0 420,000
= 210,000
< 63,000
Al 147,000
402 RI2FX=01 M 420,000 0 420,000
= 210,000
< 63,000
Al 147,000
02 QI EAILSEZ (OIS ) 420,000 0 420,000
OXGots e SHHME R (2204 A)
420,000,000 420,000
= 210,000
< 63,000
Al 147,000
S=XNdotsdE X 182,913 178,560 4,353
= 91,457
< 27,437
Al 64,019
307 gl2tol & 182,913 178,560 4,353
= 91,457
< 27,437
Al 64,019
10 AL SXAIEEE2EH EX 182,913 178,560 4,353
OR=XNYGotsHE X2 (740 2)
182,913,000& 182,913
= 91,457
< 27,437
Al 64,019
SE+==28d NE0otsdH FIHAIE 87,696 80,388 7,308
= 43,848
< 13,154
Al 30,694
307 gl2tol & 87,696 80,388 7,308
= 43,848
< 13,154
Al 30,694
10 AL SXAIEEE2EH EX 87,696 80,388 7,308
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ots &sat, B=
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- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
OS+=88 NA0sdE Ia
609,000& = 12004 ~ 12€ 87,696
= 43,848
o=t 13,154
Al 30,694
EL2Y9 NY90tsHE F=IOHX& 72,960 76,608 N 3,648
= 36,480
== 10,944
Al 25,536
307 2iz2to| A 72,960 76,608 N 3,648
= 36,480
= 10,944
Al 25,536
10 M SXNANEEHESIGHEX 72,960 76,608 N 3,648
OEREY XNdY9otsHdEe X&
304,000€ * 20004 ~ 12€ 72,960
= 36,480
& 10,944
Al 25,536
NNE0lsSHE 2 (29 FIHALH) 50,700 50,700 0
= 20,280
Al 30,420
307 2Iz2t0| & 50,700 50,700 0
= 20,280
Al 30,420
10 MM SXANEEHESIGHEX 50,700 50,700 0
OXYOlSHE 2RI (REHl FILXH)(75
HA) 50,700,000& 50,700
= 20,280
Al 30,420
XNEOotsHdE SAN AS2MEH K& 202,800 210,000 NT,200
= 81,120
Al 121,680
307 212t0| & 202,800 0 202,800
o= 81,120
Al 121,680
11 A EXAIEEX 202,800 0 202,800
OXAOISHE ALK HRIM&H KK (169Y)
202,800,000 202,800
= 81,120
Al 121,680
XNEOtSHEH 3IUY2E2EX 10,000 10,000 0
307 212t0| & 10,000 10,000 0]
04 SIZ2SHAMAISHE E X 10,000 10,000 0
OXNYEot=sHdH SULE2EX
10,000,000 = 13| 10,000
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X FH -
o Tt
=Ea

otseE2=1t
ol &g, 2%

otsSEXolgtxd

SN EB S (3H) - NBAY - B2 il 2
NE0otsHE &ZHEAG 5,000 5,000 0
307 QI2t0| ™ 5,000 5,000 0
04 QIZ2FSH AFALS B X 5,000 5,000 0
OXNHOsSHEH HSEAIS 5,000,000 5,000
OlSEX WA IHAXA 928,773 919,578 9,195
= 464,384
= 139,317
Al 325,072
101 2121 4| 928,773 918,918 9,855
= 464,384
< 139,317
Al 325,072
04 JI12ZtH 22 XHEE 928,773 918,918 9,855
OOISEX DAHELHM/SAIZE) o1 4Hl X (64
%) 928,773 ,000& 928,773
= 464,384
& 139,317
Al 325,072
ols=in2y 142,262 146, 424 A4, 162
201 Bt A | 139,275 137,437 1,838
01 AFR 22l bl 14,437 14,877 N 440
oz ¥ EE=Z M 300,000 1,500
ogRUdEEx= 6,750
O&I|l otd 22| 200,000 = 12& 2,400
Os2Il ot 2| 150,000& = 12& 1,800
Os&dIl dJ1&E& 150,000& * 13 150
OA2YAIE EIIEH 200,000& = 12& 2,400
O9E W=l 230
O2308 Aot X NS
200,000& * 1H 200
OsZJl 22X W' 30,0008 » 1€ « 13 30
O8I RA2elbl 20,000& = 3CH = 12 720
OMa=xX FALAHMLELE2 600,000& * 13 600
OdSE HEA 11,7008 * 50E€ * 13 585
OFA HLAHAAL= 150& * 1,653m 992
OR01AHH 94| 200,000& = 128 2,400
OO0ISEXN LA s ZAIE
220,000& = 33| 660
02 35244l 91,838 89,560 2,278
OSAIE ANEZ 11,640
Odze2 10,0008 = 23| & = 1 240
OCHY gEAMEZ 950,000 = 128 11,400
oNIIe= 2,700,000& = 12& 32,400
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3 0ts s, EF

S Ok s=ERIIgxy (&2 &)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
o4 - ot 300,000 = 12 3,600
OHOIETV b= 15,000& * 30H ~ 12& 540
Ost=2A20tAME 3| 60,000& * 13 60
OOIE=NZ BARN HF L 22 ®E
4,000,000 4,000
O0tssEA&d Ax52 FAES
2,384& * 1,654m 3,944
O0tssA& AU 22AH|
2,971,150& » 12&€ 35,654
03 S AF2 H H 33,000 33,000 0
oolsEXa Z2)dH 249
8,250,000& * 44 33,000
206 M = Hl 1,747 1,747 0
01 X2 Hl 1,747 1,747 0
ots=Ns 28 22 1,747
OSt& X 3,470& * 48 x 64 x 128 1,000
oMgII=s&E 1,860& * 2000 ~ 12& 447
OFINM(EZES) 15,000 * 204 300
301 LBt A= 1,240 1,240 0
09 HAIAHI B AZ 1,240 1,240 0
O0IsEX & 2I9AY3 YEFALAI 2AH|
8,000& * 15Y¥ x 23] 240
OZZ )& KNIASAAL S AHl2a
10,0008 * 100Y¥ 1,000
FHAAHNES OtsSSAMEIA XEH 203,492 860,207 AB56,715
= 203,492
201 Bt A | 149,772 156,170 A 6,398
= 149,772
01 At 22l bl 31,844 32,348 A B04
OJl2gsa A 500,000 = 12& 6,000
= 6,000
oM ¥ EE2Z2 HMEH
12,560& * 1,0000H4 12,560
= 12,560
OEEAEIEAMNY E2&42 50,0008 * 1004 500
= 500
OAHHIA ZAxE 100,000 * 3YH x 43| 1,200
= 1,200
O2IRAAS = 100,000& * 14¥ * 23| 2,800
= 2,800
OSYAEE N S22
8,000 * 9Y » 6 « 12& 5,184
= 5,184
OEZAEE 23 UEH (FAEUS)
150,000& * 12 * 2 3,600
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& ots=

Aojgrxad

SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
= 3,600
02 3323l 10,015 10,015 0
OSEMEAAE X 22|t 831,000& 831
=2 831
o=EXE |A2eltl 700,000& =« 2CH 1,400
- 1,400
OXNsSIEE 750,000& = 2CH 1,500
= 1,500
OXNSIHA(SHEMNLRLZ IFE)
250,000& =« 2CH 500
= 500
onsxg sEl
1,350 = 63L » 2CH * 343l 5,784
= 5,784
03 &AL Gl 107,913 113,807 25,894
OdX.Ad Z20dH 29 16,644,000& 16,644
- 16,644
QoX .o T2 29 56,861,000& 56,861
= 56,861
O&AM.¢8s =208 29I 34,408,000 34,408
= 34,408
202 O4dl 1,800 20,160 A 18,360
= 1,800
01 =S LHAYI 1,800 20,160 A 18,360
OEHAEEAY B2 LWL
20,000& = 9H =« 63l 1,080
= 1,080
OEYAEEMY MESLNSE O]
60,000& » 12H 720
= 720
301 gt d= 13,420 21,220 A7,800
= 13,420
01 A3l EE H 56l = 4,500 4,500 0
oOgdA M A XA 50,000& » 907t 4,500
= 4,500
09 HALAHIEA S 8,920 16,720 AT,800
OXNESALA AHl24 33,0008 » 20 * 602l 3,600
= 3,600
OZ=28 FWA AlCH 8,000& » 6654H 5,320
= 5,320
307 2Iz2t0l A 38,500 337,000 A 298,500
= 38,500
01 2L =4l 38,500 37,000 1,500
©9=dl & &I 32,500,000 32,500
= 32,500
OI M2 A 6,000,000& 6,000
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80,000,000& » 1JH A
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300,000
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69,300,319

11,550,054
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18,552,616,000&

=z N H

,552,616

,552,616
, 131,570
,710,523
,710,523

,028,758

523,

858

o
o
igal
HI
FA

mPNINE

H

)

= W

, 197,916
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OEXDAX & (531H)
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< 96,500
Al 96,500
307 glz2tol & 386,000 345,854 40, 146
= 193,000
< 96,500
Al 96,500
1M EXAMEEE 386,000 345,854 40, 146
OAMZXNSEESI (8 A) 386,000, 000& 386,000
= 193,000
< 96,500
Al 96,500
DAZLEZEH X (=2) 7,113,430 6,627,370 486,060
= 4,268,058
< 1,422,686
Al 1,422,686
301 et a3z 7,113,430 6,627,370 486,060
= 4,268,058
< 1,422,686
Al 1,422,686
01 AR 2Z A 53 7,113,430 6,627,370 486,060
ORAM2REHAMNLH X &(2,695%)
7,113,430,000& 7,113,430
= 4,268,058
< 1,422,686
Al 1,422,686
DMLY X (=2) 315,701 308,244 7,457
= 189,421
< 63,140
Al 63,140
307 2120l & 315,701 308,244 7,457
= 189,421
< 63,140
Al 63,140
AR S XA 315,701 308,244 7,457
O W=Hl X (562902 ) 315,701,000& 315,701
= 189,421
< 63,140
Al 63,140
AEd2gH XN (=21) 95,054 106, 246 A 11,192
= 57,032
< 19,011
Al 19,011
307 gl2tol & 95,054 106, 246 A 11,192
= 57,032
< 19,011
Al 19,011
11T M SXAIS EX 95,054 106, 246 A 11,192
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== 123,975
Al 289,275
01 MEI2BZE+06l= 413,250 410,000 3,250
OE=sWAY 25X (1,0979)
413,250,000 413,250
< 123,975
Al 289,275
BSUA HRMSH S XA (XA 4,626,000 4,716,000 A 90,000
301 et d = 4,626,000 4,716,000 A 90,000
01 MEIE2EZE 45z 4,626,000 4,716,000 A 90,000
ONE 0 ESWAL HRMLH (SEEF WA
Sg224+y VAN
60,000& = 1,250 * 123 900,000
ONE0IE ESWAL HRIMLH (sEEFWAM
SE224g NEX)
90,000& = 3,450 » 12& 3,726,000
=38 0elold 289X (=22) 3,104,518 2,441,363 663, 155
= 1,862,710
< 620,904
Al 620,904
307 glz2+ol & 3,104,518 2,441,363 663, 155
= 1,862,710
< 620,904
Al 620,904
11T M SRASEEX 3,104,518 2,441,363 663, 155
O23& e olE 2Z(58HA)
3,104,518,000& 3,104,518
= 1,862,710
= 620,904
Al 620,904
ZONOIEE elold &3 AAHHI(=HI) 83,808 75,552 8,256
= 41,904
Al 41,904
307 glz2tol & 83,808 75,552 8,256
< 41,904
Al 41,904
11T M SRASEEX 83,808 75,552 8,256
OZOMOIMENHBO0IE 2&A HH X2
1,746,000& » 4014 « 123 83,808
S 41,904
Al 41,904
SS9 googold 28 oAy XA (=) 28,800 33,600 A 4,800
< 11,520
Al 17,280
307 glz2tol & 28,800 33,600 24,800
< 11,520
Al 17,280
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11T A EXAIEEX 28,800 33,600 A 4,800
S0 HOHE0d 28 22HH XN&
400,000 = BIOHA + 12€ 28,800
& 11,520
Al 17,280
oelolZdotdZ2Ha 2HME K (EHl) 76,275 76,567 A 292
= 30,510
Al 45,765
307 2Iz2t0| A 76,275 76,567 AN 292
= 30,510
Al 45,765
11T AISIEXAIEE X 76,275 76,567 AN 292
ooeglold otd2BHs BHM=E X&(30,5108)
76,275,000 76,275
& 30,510
Al 45,765
Hel 0|8 WA ALF K& 41,500 41,500 0
201 gBt24d| 1,000 1,000 0
01 AR 22| H| 1,000 1,000 0
oEsR=2 T MHAH 10,000& » 100™H 1,000
307 2izto| A 40,500 40,500 0
11T A EXAIEEX 40,500 40,500 0
OSSN o4 L HYDNS K&
7,500,000& = 33| 22,500
O0ROIE 25 DAY o143 X2
6,000,000& = 33l 18,000
AMZFAZESE e2lold 29Hl X 152,700 152,700 0
307 2Iz2to| A 152,700 152,700 0
11T A EXAIE EX 152,700 152,700 0
©24A12 OHEl0l& OtES AN 24H K&
12,0009 = 7IH4 = 25 = 12&€ 25,200
OAZIAESE el 0ld YWitetd] XI&
100,000 = 175004 ~ 6€ 105,000
OP24A2EHEI 0| & Al2FAZ HLtety] X &
150,000& = 7)HA + 6€ 6,300
OP24A 2O EI0|E OF2tE S WA QAIAHEIEX X
2 450,000& * 3Y¥ * 12& 16,200
Helo|d ot EH =2 XS 21,000 21,000 0
307 2I2t0| & 21,000 21,000 0
11 A EXAIEEX 21,000 21,000 0
OB 0l=0lAIE HNMEHLELEE XS
300,0008 = 70042 21,000
ESAIE XA 97,200 134,750 A 37,550
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201 ¢er24| 13,200 14,750 A 1,550
01 At 22l 13,200 14,750 A 1,550
Og20eold Xtz 5,000,000& * 1JHA 5,000
oulEeold dxtz 7,000,000& = 10H 4 7,000
O2TUONRE BE222
70,0003 * 1024 = 1J0H 700
O+ S NEM M
5,000& = 100A 500
307 21201 A 84,000 120,000 36,000
11T ALS S XALEE = 84,000 120,000 236,000
S+ gEdgody XA
3,000,000& = 284 = 13l 84,000
ZOHots 23MEH XA 30,000 30,000 0
307 21201 A 30,000 30,000 0
11T M3 SXAISEEX 30,000 30,000 0
OTMOts 23ME &sHI(5MHA)
200,000& * 1504 30,000
HE0ld HAR odd X2 552,000 600,000 A 48,000
307 21201 A 552,000 600,000 A 48,000
11T MISXASEX 552,000 600,000 A 48,000
OO0l HAR XA
200,000& = 230004 « 12& 552,000
Moy JIsEd(=1) 472,000 250,000 222,000
= 236,000
< 118,000
Al 118,000
402 QIZ2EX20l A 472,000 250,000 222,000
= 236,000
< 118,000
Al 118,000
02 U2 THEALEZ(0IETHR) 472,000 250,000 222,000
OB 0T JISEZ(HE=)
30,000,000& = 1500 & 450,000
= 225,000
< 112,500
Al 112,500
OO0 0lE JIsE2 (&)
2,000,000 * 11004 22,000
= 11,000
< 5,500
Al 5,500
HElold JHE+=3At 90,000 150,000 A 60,000
402 RIZEX20| A 90,000 150,000 A 60,000
01 U2 EALE X (KA R) 90,000 150,000 A 60,000




=3
s &3, BER
o 224 2g (2 &HH)
- _ _ RE]
CEB - HS(3H) - HBAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
ONeold JseEd 30,000,000& * 302 90,000
HZEANSOHESSANRLAH 22 (=21) 20,000 20,000 0
=2 10,000
Al 10,000
307 212t01 & 20,000 20,000 0
=2 10,000
Al 10,000
11T A EXAIEEX 20,000 20,000 0
OJIEAFAIE X & 20,000,000 20,000
2 10,000
Al 10,000
HEAN SOIESESXNFLAE 2H(RHAY) 484,300 468,400 15,900
307 212t0| & 460,000 460,000 0]
05 QIZ2tE 2 460,000 460,000 0
OFFA FOZSSEANJALMH 24
460,000,000& 460,000
401 Al HI L 2 0HHI 24,000 2,700 21,300
01 Al& H| 24,000 2,700 21,300
OAN&EEZ 24,000
Ogt 4= Z At 6,000,000& = 1JH A 6,000
O=22=0H BE4Z2At
18,000,000 = 1JH A 18,000
405 XHoHFE S HI 300 5,700 AN5,400
01 XA 2B F S| 300 5,700 A5,400
osE+7¢Y 300
Of4d HAD| 300,000& = 1CH 300
U2 HoEEH &9 271,700 241,000 30,700
201 LBt ]| 30,000 0 30,000
01 AP 22| H| 30,000 0 30,000
O&LtZ P2l 30,000,000 30,000
307 QI2t0| & 240,000 240,000 0
05 QIZtREZ 240,000 240,000 0
OXUZUHHHEEH &9 240,000
OLLEH 120,000,000 120,000
OdsE 120,000,000 120,000
405 XHA&HF S HI 1,700 1,000 700
01 XAt 2 FF S| 1,700 1,000 700
OSERYU(HSH) 1,700
OMEEES 2AX 300,000& * 1CH 300
Oels #3EH 1,400,000 = 1CH 1,400
22820l JIsEd X 15,000 24,000 A9,000




ots=2su
ots &sat, B=
212 334 2% (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
307 glz2tol & 15,000 24,000 A9,000
11T M SRASEEX 15,000 24,000 A 9,000
O3380EolE JIseEd
3,000,000& = 5004 = 13l 15,000
BMEcdJ(HAMR) X 107,600 70,000 37,600
307 21201 A 107,600 70,000 37,600
11T A SRAEE = 107,600 70,000 37,600
OUMZEel2 (FAR) X AL
107,600, 000& 107,600
S2EHE0IE S#ZHY XA (=) 15,000 12,000 3,000
< 6,000
Al 9,000
307 21201 A 15,000 12,000 3,000
< 6,000
Al 9,000
11T AL S XA E = 15,000 12,000 3,000
O2380eold &ZMudbl X
3,000,000& * 50 £ 15,000
< 6,000
Al 9,000
WA HHl X (XHAL) 577,200 577,200 0
307 21201 A 577,200 577,200 0
11T MISXAISE EX 577,200 577,200 0
OAZAZTHEIOIE 21 HH XI&
1,300,000& * 290 A& * 123 452,400
©24A12- oielold elddl X3
1,300,000& * 2% = 404 = 128 124,800
N2XEE B3 (XMAY) 430,920 430,920 0
201 L2l 3,000 3,000 0
01 At 22l 3,000 3,000 0
OANZHES EES (M2 &) MA
500& = 6,00004 3,000
307 glz2+ol & 427,920 427,920 0
11T MRS EX 427,920 427,920 0
OANZNES 2t 252 &
3,000% * 60A * 8 A » 123 17,280
OANZHE=S o2t EE2 XE
3,000% * 204 = 7oA+ 123 5,040
OAZHES 22012 21dH & 23 S
3,100,000& * 1A 123 37,200
OANZHES M3/ ot & 2 (F2)
2,700,000& = 84 « 123 259,200
OANZHES M3/ ol ¥ 2ZHl(0k2H)
1,300,000& » 704 « 123 109,200




2K OtsEx1
HE: 0ls M, 25
©el: 280 23 Us CERED
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
el old ieess & 5,150,808 5,150,808 0
308 XAHXIEHSOIA 5,150,808 5,150,808 0
10 B 2SUHUSHEAEAE AT Y| 5,150,808 5,150,808 0
O3M BE€2 XUHXA
56,000 * 3,624% * 12& 2,435,328
O4~bH BEEE XX
38,000& = 5,955 » 12& 2,715,480
oelold E#EAY(21) 480,000 0 480,000
= 240,000
o= 120,000
Al 120,000
402 SI2vXHE0| ™ 480,000 0 480,000
= 240,000
=} 120,000
Al 120,000
02 QIZEXIEAISE X (0| XM THSH) 480,000 0 480,000
O0E0IE ZZSHESAIY(21)4HA)
480,000,000& 480,000
=2 240,000
= 120,000
Al 120,000
Helold Hekdl XI& 262,500 274,300 A 11,800
307 QI2t0| ™ 262,500 274,300 A 11,800
A EXAEEX 262,500 274,300 A 11,800
OO0 2I0lZ ety X & (200 0|at)
300,000 * 4200 * 18] 126,000
OO0 20lZ ety X< (992! 0|at)
400,000& = 285004 = 13 114,000
OO0 0lZ& Werdl X (100Q! 0] Ah)
500,000& * 4500 A = 13| 22,500
HElo|ld B2 2LHEH 29 35,000 0 35,000
= 17,500
& 8,750
Al 8,750
307 QI2t0| ™ 35,000 0 35,000
= 17,500
= 8,750
Al 8,750
11T A EXAIEEX 35,000 0 35,000
OREZLIHYC 29 X (200H2)
35,000,000 35,000
= 17,500
= 8,750
Al 8,750
HElold Z2I/8FI| 2%Hl K| l) 504,504 0 504,504
= 100,901




S22
s da, 25
=2 334 Z3t

o
CEE B (BH) - HBRAY - BAS %Ei HR=2
Al 403,603
307 2iz2to| A 504,504 504,504
&< 100,901
Al 403,603
11T AISIEXAIEEX 504,504 504,504
ONeold Z2IIFA) 49H XN&E
11,000 = 3,822CH * 12& 504,504
& 100,901
Al 403,603
oglold ool E(E]) =201 XN 887,376 887,376
= 266,213
Al 621,163
307 2Iz2to| & 887,376 887,376
o 266,213
Al 621,163
11 M S X AE E 887,376 887,376
oololE=E(Ex)=01 X
973,000& = 76004 ~ 12€ 887,376
= 266,213
Al 621,163
FWAEA A2UAA2Z2 2 N 961,440 961,440
= 288,432
Al 673,008
301 Bt A= 961,440 961,440
& 288,432
Al 673,008
01 AISIE & A 462 961,440 961,440
OESDAY AAY22aY
20,000 * 4,006 * 12& 961,440
& 288,432
Al 673,008
29 AL (OIS ES D) 469,973 469,973
= 256,333
= 7,479
Al 206, 161
=34l 59,680 59,680
=4l 59,680 59,680
201 et d| 24,520 24,520
01 AR 2t2l ] 24,520 24,520
OJI=2dL=HAH|(JI=HH|)
500,000 * 26™H 13,000
o3I (JI1=ZHl)
8,000& * 15% x 8¢ x 128 11,520
202 044 28,800 28,800
01 2L Y| 28,800 28,800




2A: Oof

=
=1}
X XH: SHX
L= B o
=
=

el Jl gl CEE-ED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol &F o4 ﬁ}lgﬁ HRE2
O=2LHAHHl(21=FHI|)
20,000& = 15 » 8 * 12& 28,800
203 SR F & 4,800 0 4,800
04 EASHEYRFAH| 4,800 0 4,800
©J|&= M (30021 0156}) 400,000€ * 12€ 4,800
405 XHAHFEIEHI 1,560 0 1,560
01 JHAHY 2 Z 5 S H 1,560 0 1,560
O3 oAt 180,000& * 24 360
O3l &2 At 150,000& = 8JH 1,200
olad 2 A 410,293 0 410,293
= 256,333
o=t 7,479
Al 146,481
OlS=2X WA IHA X & (XD A =2 XA 50,666 0 50,666
= 24,933
= 7,479
Al 18,254
101 Q124 H| 50,666 0 50,666
= 24,933
&< 7,479
Al 18,254
03 RIAHL*ZZXHE S 50,666 0 50,666
OKXNGAZ SR A 21 HHl X (2Y)
24,933,000 = 2H 49,866
= 24,933
& 7,479
Al 17,454
OY&E st 200,0009 * 2% « 23| 800
FAHZE Ol =ESAUA XN (RIHSEZ2ZA) 359,627 0 359,627
= 231,400
Al 128,227
101 2121 d| 359,627 0 359,627
= 231,400
Al 128,227
03 I HLsZ22 N+ 359,627 0 359,627
OPIE==; 1,950,000& = 8 x 128 187,200
= 187,200
OPIE==; 1,950,000 = 1 = 12&€ 23,400
oJles3 270,000 ~ 9¥ » 12& 29,160
OANAARRL G
16,2603 * 8% = 15AI2t » 12& 23,415
= 23,415
ONAARRLY
16,2603 * 8% x 15AI2t » 12& 23,415




2N
X ZH -
L= B

el

e
J¥ 0 O
M0 MO HT

02 02 0
o i
o
°
O
H
10
4

=5

!

x

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS

Off &t 24

=
i

2

OAZteZR+Y

16,2603 » 18 » 30AI2+ ~ 128
oz=2%x+¢ 120,000& = 5F = 12&
O It &l 83,300& = 5& * 10€
O=&Hl 150,000& » 5&F = 12&
odd+g 70,000& = 5& « 12
ostd & 100,000& *1H =128
OIE+g 260,000 » 123
CPNIE R 400,000& * 1 » 43
Og &=l 1,207,220% = 5& « 23|
OgE = Ittl 200,000& * 4% = 23
O4UEd JI2RE3 20,785,000&

2,240,000

W

5,854
7,200
4,165
9,000
4,200
1,200
3,120
1,600
12,073
1,600
20,785

20,785
2,240




>
A £ 0 & AF 2 8 M A
20199 &= =0 &k LA SANEAY ~ AH4FH
SN PIMT D
Ho: AUALER
Crel SiMelA BHS XK CEEEED
= - — L=
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
RS 2,347,759 2,393,572 A 45,813
= 1,038,839
< 212,800
Al 1,096,120
ANAZLSE 2,172,512 2,223,855 251,343
= 1,000,000
< 212,800
Al 959,712
AMAAL BLG KA 34,044 63,294 A 29,250
SSAUG A~ 2 16,100 45,350 229,250
201 Let24E] 2,500 3,750 21,250
01 At 22l 2,500 3,750 A1,250
ORIMEH HIIEs R4 W M
100,000& * 2504 2,500
203 YR =2t 2,000 1,000 1,000
03 A BFAH S =AY 2,000 1,000 1,000
O A2 =& 2,000,000 2,000
301 et A3z 11,600 11,600 0
09 SAAHIE &S 1,600 1,600 0
OFFA AMUHME A FAX =S4
8,000& = 50H =« 43| 1,600
1224 = 10,000 10,000 0
OZUHISSAMZAIA &3H XA
50,000& = 10¥ = 20 10,000
NESSAML L 2el 17,944 17,944 0
201 Let24dH] 9,400 9,400 0
01 At 2teltl 9,400 9,400 0
OTEISSAAMYA 22ES 4,800
OXN&EE& 10,000& = 15004 * 23] 300
Ok RE, 150,000& = 15004 = 23] 4,500
ORMBEIAMAL MA 23 =Y
20,0003 = 40012 = 23] 1,600
oML ESE MA 22
500& = 6,0000H 3,000
301 gt d= 8,544 8,544 0
12 JIEBHE4 = 8,544 8,544 0
OB EZHAMAL MY IIsE XA
890& * 600H = 80JHA * 23 8,544
A-EF L83 L OHM S} 2,138,468 2,160,561 A 22,0093
= 1,000,000
< 212,800
Al 925,668
DHESAE 22 77,800 107,961 A 30,161




SN PIMT D

M AQALEX

S9l AMAE HTS L OFS CERED
- _ _ RE]

SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
201 LBt Y| 15,800 47,961 N32,161
01 AP 22| H| 15,800 47,961 N32,161

ORYEAAL XNHIE S K2 1,0008 * 5008 500
oRYAA XNES 15,0008 * 2004 & 300
oRYHAA &I 150,000 = 2000 £ 3,000
ORYHAANA E2HI} H & 2,000& * 5,000 10,000
OSAMEIAMSSH EE=2 2,0008 * 1,000 2,000
301 et A= 62,000 60,000 2,000
09 HAIAHIBEAZ 8,000 8,000 0
OSAI23HE AKX HAS
40,000 = 200 * 13 8,000
12 JIEtE A= 54,000 52,000 2,000
ORYHAA MEE I (MYII=2E 2)
300,000& * 180JH & 54,000

MBS e 13,900 13,900 0
201 LBt 9H| 13,900 13,900 0
01 AP 22| H| 13,900 13,900 0

OMZS Ky 2 E24C 4d 222 HX 13,900
Osl 9t 70,000& = 200 1,400
OsBE= 500 * 25,0000H 12,500

AME HZEA 22 5,000 5,000 0
201 LBt 9| 5,000 5,000 0
01 AP 22| d| 5,000 5,000 0

OAZBMZIIZ2SA 2d QAN S KO
200 *« 1,0000H ~ 5= 1,000
OABOHM AU MT} Ro(HAHEE)
10,0008 = 4005 4,000
Helo| A 2| K| &89 2,000,000 2,000,000 0
= 1,000,000
= 200,000
Al 800,000
307 2iz2to| A 2,000,000 2,000,000 0
= 1,000,000
= 200,000
Al 800,000
02 QIZFA AAIE E X 2,000,000 2,000,000 0
O0e ol a2 XM 24
700,000,000& = 200 A~ 1,400,000
= 700,000
& 140,000
Al 560,000
OO0 SAZLKNIALME 2E(AR2HEL)
600,000,000& = 1JH A 600,000
= 300,000




SN PIMT D
M AQALEX
CHol: QIMAE MTG U AFS (ctel:&2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 60,000
Al 240,000
Al SHACCP 2 &8 Hl XI& AL 11,200 11,200 0
< 6,400
Al 4,800
307 glz2tol & 11,200 11,200 0
< 6,400
Al 4,800
02 (It HAMHEE 11,200 11,200 0
OAZHACCP A& EHl XI&
5,600,000 204 11,200
< 6,400
Al 4,800
ROt 28 A2 AME Jid MEWS 14,568 15,000 A432
201 Let249H] 5,280 5,280 0
01 At 22l 5,280 5,280 0
OZA==¢ 120,000& » 298 = 223 5,280
206 M= Hl 9,288 9,720 A432
01 =4l 9,288 9,720 ANA432
ouns AN ¢ 9,000 = 1,032 9,288
SA 2 16,000 7,500 8,500
< 6,400
Al 9,600
307 21201 A 16,000 7,500 8,500
< 6,400
Al 9,600
02 HIAFAAFEX 16,000 7,500 8,500
OSAFAMENE(LAHOES EX XH)
800,000 * 2004 & 16,000
= 6,400
Al 9,600
AlES 9 Mzte 122,943 104,913 18,030
= 36,839
Al 86,104
EFEE 34 =4 28,300 4,400 23,900
HEE: FESA 2 3,300 4,400 21,100
201 L4l 900 1,200 A 300
01 At 22l 900 1,200 A 300
OEH=C FESMYNNS FIYL 4
2 ke 150,000& * 6 2 900
301 et 8= 2,400 3,200 A 800
12JEEd=S 2,400 3,200 A 800
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2N
X ZH -
L= B

el

|47 £}
MES| el
IMAE B2 U DAEE 2

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Al 14,379
201 LBt Y| 6,732 6,732 0
= 3,366
Al 3,366
02 2=2=24%4| 6,732 6,732 0
OEE DU (R BINERES
6,732,000 6,732
2 3,366
Al 3,366
202 04| 13,046 13,046 0
= 6,523
Al 6,523
01 2Ll 13,046 13,046 0
OFANY SEe A FSTS o]
13,046,000 13,046
= 6,523
Al 6,523
206 M = Hl 2,980 2,980 0
2 1,490
Al 1,490
01 X2 H| 2,980 2,980 0
OAME &= AA 5,960& * 50 * 103 2,980
= 1,490
Al 1,490
301 et A= 6,000 6,000 0
2 3,000
Al 3,000
12 J|EtE2 A= 6,000 6,000 0
OUZA(ALIN)ZAIR E=HI
50,000 = 122 * 10€ 6,000
= 3,000
Al 3,000
AL sAE 22 9,520 10,720 A 1,200
= 4,760
Al 4,760
202 044 2,100 2,320 N 220
2 1,050
Al 1,050
01 2L Y| 2,100 2,320 A 220
OAHLIIsANE =H OH| 2,100,000& 2,100
2 1,050
Al 1,050
206 M = Hl 7,420 8,400 A 980
= 3,710
Al 3,710
01 X2 H| 7,420 8,400 A 980




SN PIMT D
Hu: AZS ML
el OIHAIE 33 L 2ANES 23 CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
OAHUINsSAE =H 2 A
132,5008 * 14 * 43| 7,420
= 3,710
Al 3,710
FAMEE otNM2L| 4,000 2,600 1,400
= 2,000
Al 2,000
AMEE otM 22| DBt S 4,000 2,600 1,400
= 2,000
Al 2,000
FMES 22 4,000 2,600 1,400
= 2,000
Al 2,000
202 044l 2,500 600 1,900
= 1,250
Al 1,250
01 2L I 2,500 600 1,900
oOf/MES N BZ 20,0008 = 1H x 1253 2,500
= 1,250
Al 1,250
206 M = Hl 1,500 2,000 A500
= 750
Al 750
01 X2 H| 1,500 2,000 A 500
ORMES =H EA 20,000& = 7521 1,500
= 750
Al 750
HHSHAY (YIM™H ) 48,304 62,204 A 13,900
Jleddl 48,304 62,204 A 13,900
Jl2 &4l 48,304 62,204 A 13,900
201 2Et24Hy| 17,752 17,752 0
01 AP 22| d| 17,752 17,752 0
OJl2geLsis s (JI=3H])
500,000 » 149 7,000
o2l (21=&Hl|)
8,000& * 14Y x 8Y = 128 10,752
202 04| 27,552 27,552 0
01 2Ll 10,752 27,552 A 16,800
O =LYl
20,000 * 79 « 12€ * 82 = 80% 10,752
02 NI 16,800 0 16,800
O M| 200,000 = 7 = 12& 16,800
203 ¥ 2 =Xt 3,000 3,000 0
04 FEASHEYIFFEH| 3,000 3,000 0
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HE: HY2IFH (AT
el Jl23dl (&2 &2)
= - — -IE'
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
-/

250,000& * 128

3,000




